dodal) 092l dnaldl e LSb S0
oLl 9 el Sy

oSt dralg dllall Oy dualys

o) 1381 g0l ey Lgwlieg
2010/2009 Jg¥!  owlyld! Jodl!

s
dale Jig)
B3l 8yl

2010 J.gj:ﬁ



204l 5 aill S je



inia) g
5 Laal)
= Jo¥l ¢
7 CygSIl dmalr 3 dllall ilry
19 Gyl3Y pghall GAS" 3 Al Olrys -1
29 Y 4L G Al Oy —2
39 ashall &7 (8 Akl il ys —3
49 Jojdly dwdidl &JS” 4 ddlall Sl ys —4
59 susludl dpdall aghall dds™ (8 ddlalt Slrys =5
69 it 7 BdS” 8 ddlal) lrys —6
79 Al Slulylllg dey 2d1 3US™ 3 Al Oolmys 7
89 hsloxr Yl aslall 4573 Al Clrys -8
99 horald) SLJ) AS™ G L) Oy — 9
109 ) S 3 ddlal gy —10
— gl g
117 ol 1331 @05 auilaty gl dmalr 3 Adlall ilry i

3okl g ol S e



4N 5 il S e



doudl)
o Lehag (3 Joles Al Ladiy gl Slalyll lbades s oy OF bl 5 ) S0 Clay
e oS anlt bl Slanys 15l U ey oSl nslt 2l Sl Lebsl e
SRR NN
il gt o b)) Olays Ol wgie o sial) sLd] ) JsY1 e (3 aal, )l Oudy
e (2.00) W Lede Gylaadl Juall ar llawsdll s 15 (sukny Bedall 2Ly o LIST
(4.00) bl oY1 ol
@ o o Il 3 wlnll Y1y Je V1 ol il oy dls STV ) Janiyy
St e Yl Sloys Sl wgte Aulys 4] BLSYL Ladall sLusYly LISy daald
oy Al
Gl 3 adlall sl g (A, AL Bl S¥ s SBLy w3l e Bl a Jg) e slie) & a3
Slaghas plss o e Jgadl @ 201 2010/2009 JoY1 oyl fuadll SO Gasld) (3 conds )
Cadll oy Slawgie OluaY bl cd Co Y el leas S I
b il s @ il Slnys BV Aalys L] g 6B Al e g1 b L
c bl k] oy 613 @5 355 2010/2009 J5Y)
Fl U BLEYL bl e JpV1 epd1 3 3y9 LesTanllall oV J) Tolinal o) s slael &
) 5 e S (38Rl Al ey ) 3] 08 Sl Lozl fhd
fsilly Bl (das MY Al e Witpeal 208y (el 3JS) Bsadl ST IS sl LSl
Anald) 3L e Ll

5kl g apill S e



Bkl g ol S e



BTN

LAM\Q\;JJ
daala 2 4
Cu o<]) Az

704l 5 il S e



8rkdll g apill S ya



ol — 0

dasd) & ((GPA) el Slrys o gue Yol

G5 jamy g LI 28 0,3 alb sas Lawgas Uy (C+) 2.56 Axald! (3 llall oy Lo sz &L,
- (2.00) C Jams g9 ade C3ylal) Juall G)lis b Legs Laii e Yotms

Labsly I 34 alb sie o gag 1l 2S7 G (B) 3.05 adlal) o> wllagze el ils 3y
B- 5 Ct+ o Lo palis SUSI 3L oV umey (I 21 Lowsxt (C+) 237 cib g polall 1S
U @ @aVly JeV byl Sllanszeg Bl Sy Jasta oy S 1 gt (3 LS

(A) 4.00 3l 5 Jawge LT Oh oSy i o S Contdl (3 Al s Jaze Bl
o5 il 3 adbll sae jalen ¥ G Vade dmy 4T V) Jume LS U Crs LY S
9 o xS Al sue bvgte W13 dad A Co Joily Ludid) 1S 3 Y] OO 4 ) LI
LMy .o 10 08 1S Adb sie bgie I3 dad Aoyl G Axgldl A0S (3 2UASy b
5 bl e S sday (BH) Jias 366 8,0 xiipe Sk dnd 25y Susludl Akl polal) 2JS7 3
I 20

@ 4l I sad (F Jins) 0.00 o) @ adlall ol Lagse 0] 3y 5T il g
@ Azl OV 7 s g Aslan Y askadl AdSy ol g dwdidl Sy QY &S e ST (3 Al
Ll e (3 awid) (b suad g Aesldl L) 2 s

pls sl ] ol oy A3 Wil Sy () Sy Bpidl ST il a1 ades

C sl alla mg VT aul,)

Oy Al (6 gt o diraldt 3 Al Ol ys Lawgie LG

~100 adsll Whgtws ) ol Al Canad day dxeldl (3 bl Oy bovsis dnlpsg Oluas| &

: L}Sﬂ s 400-300-200

9kl g il S e



el 2 dthl) il jo bgla 1 (1) dgo

e b gia el gia el gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y il
31 245 9 0.73 2 4.00 A Y aglad)
29 2.40 1 0.00 4 4.00 Iy
21 2.37 6 0.33 1 4.00 pslal)
19 2.48 1 0.00 9 4.00 Josiall g dusaigl)
28 2.68 4 1.50 20 3.66 5asLuall dlal) a glal)
34 3.05 36 1.24 3 4.00 4 1)
40 3.00 40 1.08 10 4.00 day i)
36 2.59 1 0.00 1 4.00 Ao liaY) aglal)
17 2.66 7 0.00 3 4.00 danalad) cilid) 408
24 2.41 2 0.00 1 4.00 cladl) S e
28 2.56 2 0.00 5 4.00 daalall Alaa)
SN g bl Gls oy daagie
3.10
2.90
2.70
2.50
Aoy aglall <l aslall Auigl) Aghal) o glall g i Ay il aslall cldl A Gl K
Joglly  sxeludl ielaay) Al

108l 5 ansill S 5a




100 8 gms dnsldr) Canid Al Olrys Lo —1

Sy contdd SUISI (3 35Vl Ao Syl Slans gy llall Sl laesie e 2y
.100

C+ JUns 242 b 5200 Sptoms onid) Bnalh) (3 2l Slmys awsze OF Jodhl o miang
oA 35 6,5 aldb sae Ll Gl

selell adal) o glell 20873 100 stme il SUSKI 3 b)) by wllaw e el iS5,
ST (3 215 bowge 330 i o 3 I 18 8,08 1l s Lawgzs (B) T3.28 1k e
C Jdme ga9 (I 29 sue Lo gic 3151 aglall

Syl lowgze el 0h L>dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 ) lmys Jaus sz 2l
Camall Gl sua 1Y A0S 3 (A) 4.00 e 5 k)l

03 Bl o 1S 3y (A= e 3.99) e Jagie I3 Aol 2SS Amd 3y SWL g
el 3 bl e S sy (A= Jies) wii b Bl o3 sl Bl Sy (LW 52
Vel oUS

& ol gt SW S 3 (F) 0.00 i) 3 bl Sl Lawvgze ol ly 2T il (e
EWRA|

o3 Al e 3ua) (D i Jdee ) 0.33 5,8 jadsis Jdes o3 aslall 2JSG dnd 352 Lol
oo IS @ Al e 1S sy (D U Jies ) L) Juell ol Casdl salls ) Sy (Db 6
- aylsY) pskall 2 JS OV 4S dmelh) L) 4dS delan Y1 pglall 2 )87

200 S giame dral) Crid Adlall Slmys Jowgre -2

SIS 3 33Vl AW byl o gzag 1l Slrys owsie w1 3 gt oo ot
200 Syims nidl)

sde Loyl Mg (CH) Juas 2.47 &b 05 200 Sstms onitdd 2l (3 b)) Sl Jawsze Of
Nsng Lnedo U )l (S5t 25)) LS plal) Juall L) dngg I 24 05 4l

selel) adal) o glell 20873 200 Sstme il SIS 3 bl s wllawge el il
Lo gz ol 2IST (3 213 Jasze 5l 1 - (3 oIl 16 sae Loz (B+) 3.51 &b G
(C) dime 529 LI 21 50

110kl 5 andill S je



sl 3100 (s s adll Athl) o o Jagia 1 (2) Joa

e b gia e b gia e b gia

4kl Lo gial) 4kl =Y ol |t aidl)
29 2.15 9 0.73 37 3.15 4 0Y) a slal)
43 2.28 10 0.66 2 4.00 Y
27 2.27 6 0.33 27 3.97 pslal
42 3.01 25 2.05 33 3.92 Jy sl dwaigl
18 3.28 26 3.22 18 3.36 | sacluadl gkl aghal)
45 2.85 50 1.51 52 3.99 A A
46 2.99 40 1.08 47 3.97 day )
51 2.60 52 0.97 85 3.76 Ao laay) ashal)
19 2.42 12 0.89 28 3.51 Analal) i) 4ls
25 2.32 2 0.00 2 3.85 clill) 3 e
35 2.42 2 0.00 2 4.00 daalall Alan)

LY 8 100 & s candll Al s o Lo i

3.30

3.10

2.90

2.70

2.50

Sl 0n T T

LY aslll QY aslell Aavig Al gl oy ,20) aslell Ul LKl K
Js s sac Ll Lelaayl sl

120kl 5 andill S e




allsl) b 200 (s sia qrdll ddhal) il 3 Jagia 1 (3) Jya

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y ol |ty il
33 2.44 14 1.31 54 3.45 4,18Y) a glall
20 2.48 1 0.00 5 4.00 oY)
21 2.13 19 0.65 4.00 a i)
18 2.20 1 0.00 3 3.80 Josiall g dusaigl)
16 3.51 12 3.36 20 3.66 |  5aclual) 4kl o glall
39 3.03 2 2.00 17 3.81 4 A
37 2.98 12 1.54 16 4.00 day Hal)
26 2.53 1 0.00 26 3.80 4o Ladiay) aglall
17 2.65 21 1.82 33 3.55 dmalal) i) 4l
19 2.97 1 2.00 1 3.70 <lalll S
24 2.47 1 0.00 10 4.00 daalal) Jlea)
ARy Gs 200 & siue aaiill Akl Q\;JJLM}EA
3.50
3.25
3.00
2.75 —
2.50 —
2.25 1+ -
2.00 T l_l T T T T T )
Gy aglall <y aslall Auigl) Aghal) o glall g i Ay il aslall bl A bl K e
Js il s sacluadll Lolaay)  deaall

13kl 5 anill S 5a




Syl lowgie el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtns crid) 3 ) lmys Jaus sz dly iy
3 amdd] OV 5 sy a2l ST 3 I 16 0,6 Al e oS sde (A) 4.00 & 23 L)
el Yl aslall LIS Gt 59y STIL iy ¢ pglell A0S (3 dmly LI sy 5 IV IS
w26 3,5 Al e 1S sdarg (A —) JAxs 380 wipe Jawgre 13

iwdab) 1Sy W) ST e ST 3 dmidl dly CI s (F) 529 0.00 OLSG Jies (307 Ll
- Al palall 2S5 Ja il

bl e S aded (D a8 Jdss) 0.65 8,03 Ladsiis Jdre I3 aslell 2JS dnd 35y o>y
I 19 oy

300 S gime dral) Crdd Adlall Slmys bowgie -3

Sy contdd DU (3 35Vl Ao Sl ) Slas gy 1llal) Slays laesie e 4y
.300

(C+ Jaag) 2.61 &b 43 300 (Syimn ontdd Bnaldl (3 llal) Sloys Lagze OF Joddb) 0 g
Lk Uaé 3l (gstn wi LedSTp Ll Jutall Lis)l dmgg b 25 003 el sue Lol s,
oo

i Sl S 3300 Gt il SUSY 3 Al s Sllan e T 0S5
sde Lozt OISV IS (32.37 sz oof ik o (3 LI 3 s Loz (B Jies) 343
(CH) dane sy I 17

Syl lowgze el 0h L>dy ol e 157300 (Sytns crid) 3 bl lmys Jaus sz dlyy
Ol sumyy Sl S g polall ST s 1S3 Amid] usly LW suey (A) 4.00 iy 25 aLl
Laddl OV 3 suay g Jeidly Rwdid) ST (8 Awsdl OV 4 sum g oY) pskall ST (8 dmsdl
7S 3y (A=) 371 wiipe awgte 13 Bpelaza VN polal) 2SS a5y oSy L an ) BAS S
dead) S 34 5,06 b)) s

VN2 (3 amad) sty I sam (F)0.00 jh 8 bl lnyd Lo gze 3505

(D 26 Juas) 0.48 &b Eom Bl ize s Lawgze 13 Joidl g dlid) 1S nd drgi

A 18 0y8 Wllad) e suay g

1408l 5 andill S e



sl (2 300 (s siese qrall dthl) iy ja b gla 1 (4) Jgo

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y il
33 2.63 7 1.57 2 4.00 4N aslald
17 2.37 1 0.00 13 3.73 e
12 2.49 8 1.26 1 4.00 aslal)
19 2.47 18 0.48 4 4.00 Josiall g dusaigl)
26 2.47 4 1.50 6 3.52 | sacluall dyhall o glal)
31 2.98 36 1.24 3 4.00 4 A
39 2.97 32 1.51 7 3.96 dag )
37 2.64 51 1.18 34 3.71 delaiay) aslal)
18 2.58 1.63 17 3.30 danalad) ciliyd) 4l
3 3.43 2.40 1 4.00 clall) 3 5
25 2.61 0.00 2 4.00 daalall e
GLISY 3 300 s sivee adll Adlall sy Lo i
3.50
3.25 |
3.00 — — -
2.75 —
2.50 1+ -
2.25 T T T T T T T T )
Aoy aglall <l aslall Aigl) Aghal) o glall g i Ay il aslall bl Al @bl K e
Jsills saclisal Lelaay)  dedall

150kl 5 andill S e




400 (S giams Aol Crdd Adlall Slrys bowgns —4

LS 8 3oVl eV Sl Sllawgzog 2l Sy Lowsze w1V 5 gl 0 g
400 Syims onil)

b sue Lawsdh (B-) Jdas 2.90 fk 15400 Gstms conidd Bnaldl (3 L) Sy o se O
Nsing Lnedo U L) (531 25 Lol plal) Juall gLl dnsy I 21 03

(B+)Jdns 929 3.30 i 5 400 (Sstoms ntdd SUISI 3 Al Sy Sllawgze ol ils a3,
c AW 25 sae bawgxg a2

(CH) Jdee sny I 30 e Jawrsat elozr Y1 ookl 20573 263 oz 337 b o 3
(A) 4.00 3l 5 Jawge LoT 0h oSy i o S Contdl 3 Al 0l Jaze Bl
STY) Juae Jel8T ool adall o glell 287 g 2oV pslall 287 I0sle WS Gt Y S
Joidly dwaidl 2 3 N O 4 ) LI e dmidl 3 allll sds gl Y o Vsde Uy
polall LUSS am s 3oy LMy OV 10 003w Wb sie bugie OIS Aad Ay S
il (I 46 3,5 adlall e S sdayg (B4) 3.62 e Jawsgre I3 dlaY)

el Sl A0S 3 Basl) OB 7 sdm (F Jiee ) 0.00 @ 28 bl byl o gz (307 Ll

168l 5 anisill S 5a



) (2 400 s s cardll Alhal) il j3 b gia : (5) Jgaa

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y il
30 2.69 16 1.18 46 3.62 4 )Y) a glal)
18 2.79 7 1.36 4 4.00 Y
7 2.93 0.50 1 4.00 pslal
18 2.87 0.90 10 4.00 Josiall g dusaigl)
31 2.69 53 1.80 21 3.35 |  saclual) dghl) o glal)
25 3.30 7 1.43 3 4.00 4
25 3.11 15 1.13 2 4.00 day )
30 2.63 15 1.39 1 4.00 Lo liaY) aglal)
13 3.09 7 0.00 3 4.00 danalad) ciliyd) 4l
Cladlh 38 e
21 2.90 7 0.00 4 4.00 daalall e
LISl 8 400 s sioe el lhall il 5o S s

3.30

3.20

3.10

3.00

2.90

2.80

2.70

2.60 : : : : : —L 1 : .

LYl el ) PR IPY AP W I SR N gl Tl AeldaYleslll GLIEK bl S
acLusall Jaadlall

170kl 5 andill S e




)};71‘ ‘_Qw o> W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 -5

inald) Goten o sk 5 ol BECSUR RO P v o) N WJJ\ r.w)\ o L
il (3l ol yd bovgie JL;\J 100 (Ssims s dnald) 3 adbll ol Lowsie a3l

. 400 S gmns s
)M\d)m%uﬂ\ﬁgjjhu)h
3.00
2.75
2.50
2.25 T T T
100 & sise 200 s siwe 300 s siwe 400 & sise

18kl 5 aniill S 5a



2\9‘)‘::}!\ ej.\:J‘ S — 1

AylsY) pglall 4SS ((GPA) Adlal) Sy Jawgns 1Y
Al 31 0)58 alb sus awgd El3s (CH) 2.45 ayaY) pslall 20873 Adlal wlys Lavsze &

Lwszt (B-) 278 <k 5 b Sl Lgf o 3 2l Oy wllangze ol sl 3,
6 ot (8 LaS (Wb 21 szt (€ ) 2.25 i 5 3Ll o (3 Labsly (I 31 2l sus
A 3 3ol oY) ol ) laasgrey adla)l il Javsze g )

Jhae 4.00 b 15 Lawgze el O Lo ot e ST Canzdl (3 bl Olrys Lawgze Bl
sy 2 S Laly Ligad) o5 3y laghen iy 1087 B b o (3 Antl) sy I s (A)
il Gl

o3 G b 9544 (D) Jag Jhes 0.73 ol G bl Syd Jayin ol @l 5T il
cDlaslas Wb g 4aS" 30

Oy Al (G grms o iyl 3Y) aghall) BUS (3 Al > Jague L3S

~100 ksl Blgiae U ol dl) s day 1S (3 2l Slops Lagze Lalp3g Ol &

: L}Sﬂ s 400-300-200

100 (S sams dyla Y plall AlS" Conitd dlall Silryd Jawwgne —1

Gy ol LIS (3 35Vl AoV Sl ) lavgrng 1)l Slrys lawgze oy 7 gt
.100

(0) s 2.15 i 43 100 S5t il 1S & 2l Slmys Javgzn OF Jgibl o iang
C Al 29 0, b sue Lo gl 23y

19l 5 anisill S 5a



4l 2 dthl) il j2 b gia 1 (6) Jgo>

4090 a glal) 418

e b gia e b gia e b gia
4kl Ja gial) 4kl =Y 4kl =Y il
40 2.75 47 2.23 8 3.48 CBagud g b1
31 2.28 18 1.22 3 3.33 dulaa
21 2.25 14 1.31 3 3.47 At
26 2.40 9 0.73 1 4.00 | claglaa aliigdgas (gok
48 2.56 44 1.63 49 3.38 dale 303
31 2.78 16 1.18 2 4.00 dlle cliia g Jy 540
31 2.45 9 0.73 2 4.00 | A aghall 48 Maa)
LN & Adlall Gl dau gie

2.80

2.70

2.60

2.50

2.40

2.30

2.20 | | T T T !

Caasmi 93yl Aoulaa lad) AP IR RIS Adle 3l Aalle cliiia g o gad

ila glae

208l 5 ansill S e




4l 2100 (s 5ia ! dthal) o o b gia 1 (7) Jo2>

el gia el gia e b gia
Adhl) | hagial) 4kl =Y 4kl =Y il
g g 31)
32 2.16 18 1.22 47 2.84 daulaa
23 2.20 18 1.46 37 3.15 i)
30 2.04 9 0.73 34 3.09 | lagha aliigdses goh
58 2.59 57 2.33 56 2.76 dale 3l
Aalle cildia g Jugal
29 2.15 9 0.73 37 3.15 | 40 aghadl A0S Nlaa)
LK & 100 o sise canill dllall s ) Jas g
2.60
2.50
2.40
2.30
2.20
2.10
2.00 T | l T T ,
g 5 Byl Aoulaa lad) AP IR RIS Adle 3l Aalle cliiia g o gad
ila glae

21l g andill S e




ik e Bale 3)15) v (3100 Syten il LIS 3 bl Slys wllansze el 0S5
S Gb d (32,04 Lo dsiéb, o 3 aeel) I 58 s bwgxs (C+) JAeg2.59
(C) dins 529 LI 30 se Lowsie wlagles (i

Syl bowgie el 0h L>dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 ) lmys Javs sz dlyy
Jdxs) 0.73 55 Jies (331 Ll Lamid) s 37 Juag sLasY) b (3 (B) 3.15 &b 25 k]l
L Slaghen ofaiy 88 Bl 1 (3 Al 3 9 50 (D e

Grsniy 313 ady AN Sladly Lgodl pad e 10100 (S5ims ) de dmgs Y o>
bl (a5 S e W s gl bl e

200 (S gime Ayl aglall GAS" Canid Al Olrys lawgis —2

LIS 3 @oVly eV Sl Sl gag 1)l Sy ovgie oy A1 8 Jgdr e an
200 GSyims nil)

sde Jaw gl 3 (C4) Jiag 2,44 b 18 200 Gstme il IS (3 2l Slrys Janwsze Of
. A 33 608 b

ik e Bale 3)15) v (3200 Sptn il LIS 3 b)) Slys wllansze el 0S5
st onil) Lo Lo JUall B3 jzmgg I 47 0,08 allal) 0 s Lo g36 (B-) Jodan 277
Aaid) QI 31 sue Lawgig Bl 3 (3 (C) 2.07 dawese aal He o (3200

Syl owgie el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtens crid) 3 )l lmys Javs sz dlyy
54 Juagy iazl) (I 31 Juag leghas (Jaig 205G b o e (ST (B4) 3.45 @b 65 )
Gisey 1) ed 3 Amd) I

SlasYl e @ Gl dly G 14 Jdag (D) Jdas 529 1.31 OS5 Jawe 307 U]

W oy @ DLl o W o Tadly Lsadl ood (3200 Syimn SR g ¥ L3
- laglall (Jm S

220l 5 andill S e



4 A 200 (s siea il dthal) il o b gia 1 (8) Jg2>

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4l | e pidl)
43 2.73 47 2.23 54 3.45 aga g 51
31 2.07 36 1.53 32 2.74 dplaa
20 2.26 14 1.31 38 2.91 ol
29 2.44 7 1.47 31 3.45 | claglea aliigdsas ok
47 2.77 34 2.44 65 3.25 Ll 50
Alle cldday Jygal
33 2.44 14 1.31 43 3.45 | A aghall 4 Maa)
L) 5 200 (s siee onill Allall il 3 Lo i
2.80
2.70
2.60
2.50
2.40
2.30
2.20
2.10
S e T e AR Rles Al des
il slaa

23kl 5 andill S e




300 (§gme dygla Y1 palall 4dS" i Adlal) Slrys Lowgne -3

Ssimn canill IS 3 35Yly SV byl o gy adlall ey bagte g 9 ol
.300

(CH) J4ag 2,63 1 43 300 (Syimn ontl) 2SI (3 2l Slmys Jagzn OF Jgdibl o iang
3y AN (Sstmn 1)1 LS 6T LW S, 1ng T Yoo dmy (I 33 005 4l e Lol 2l
) Juall

3y 1S G, b 3 (3300 sy ot LIS (3 ) oy wllesne T oS5y
sLadVl vud (32,11 Jawwgis djép > 3l 12 sae bawsx (B) 3112 &l G leglall
(C) Jdze 29 dmill CIs 20 sie ausig

Syl owgze el 0h L>Dy ol e 17300 (Sgtns corid) 3 adlall lmys Jaus sz dlyy
Gy il oy (I Jas Slaslall 5 5 505 Bk 3 o e IS () 4.00 pb 6 2k
Al UL Jaxs 1 o laddly Lsad) o3

SLasVl vud (3 dasll OV 7 sue (D+) 157 e 5 2l Sl Loz (33

400 (S gims A3 Y1 pghall dS" Corid L) Olr s Jawgie —4

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o v zag allall loys bogze g 10 ot
.400

(B) Jias 2.69 ih 15400 (Sytme contl) IS (3 Bl lmys Jawgze OF Jgadhl n e
W 30 5,5 alb sde Lawgil

ik o LBl 1 (31400 (Syis il LIS 3 bl Sy Sllawgie el colS 5,
BB 3 (3245 Lo ge &T'@b o= 3 i) 0N 3 sue bwgxg (B) Jidas 5293.23
Lo geb Lemd 3 bl 0oy wllawgrad alud¥) gy Ll L(CH) Jdee sn9 LI 32 sie Jansxs
LS byl dage gLy oSy 3 (Sgmng Bl Dlrys Jansze jod LSlg By C+ O
ey meb Ty )2l (gt o)

Syl gz el 0h Lxdy ol e 157400 (Sgtons crid) 3 )l lmys Jaus sz dlyy
il b 46 Juas W) wlad) 5 Lsedl ud (3 (B4) 3.62 @y 26 alk)

248l g andill S e



4 A 300 (s 5iea ! dthal) il o b gia 1 (9) Jo2>

e b gia e b gia e b gia

4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y il
42 2.72 45 2.49 26 3.04 aga g 51
30 2.51 34 1.61 31 2.91 dulaa
20 211 1.57 33 3.12 B
12 3.12 1.98 1 4.00 | claglra aliigdpas 3 b
48 2.35 44 1.63 47 2.86 dale 5 1)
34 2.81 40 2.24 2 4.00 dlle iliida g J 94
33 2.63 7 1.57 2 4.00 | L) aslall Al Maa)

L 4 300 G sie il Adlal) il yo Jas ia

3.20

3.00

2.80

2.60

2.40

2.20

2.00 | | T T T !

Caasmi 93yl Aaulaa sl AP IR RIS Adle 3l Aalle ciliiia g o gad
ila glae

250l 5 andill S e




4GSl 2 400 (s 5iea ! Athl) el o i gia 1 (10) Jo2a

e b gia e b gia e b gia
4kl bugial | Akl =Y 4kl = pidl)
35 2.81 36 2.38 8 3.48 Gy g 81
32 2.45 30 1.70 3 3.33 dulaa
3 3.23 3 3.00 3 3.47 o)
11 3.00 15 2.49 2 3.30 | cilaglia alaigdias 3 h
44 2.69 41 2.32 49 3.38 dale 319
28 2.75 16 1.18 46 3.62 dlle cliia g gy 540
30 2.69 16 1.18 46 3.62 | A aslal) A s
AN A 400 G sie el dlal) Sla o Jass g
3.30
3.20
3.10
3.00
2.90
2.80
2.70
2.60
2.50
2.40
2.30 T T T \
G5 3l Al Sl phais 4 3,k e 3l Llle ey Jypad
ila glae

2608l 5 andill S e




W Sladl y Lyedl vud (3 el I 16 Jiag (D) 1.18 &k 268 Al byl Lo sze 351

)}E'U ‘5}':..@ (e W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 -5

S (3 k)l ol Jogze (307 OF oS5 ) 2l (St o allal) Olonys Joasgre 15,y
9 Ak 5Ll 89 400 (Syime s 2SI (3 )l Sl Lagze Jely ¢ 200 (s e
sl dgiis

2.70

2.60 —

2.50 —

2.40 -

2.30 -

2.20 —

210 —

2.00 T T T ,
100 ssise 2005 sisa 3004 siwsn 400 ¢ s5iuse

27l 5 andill S e



28kl 5 andill S e



Y Al - 2

G131 &S 3 ((GPA) it rtrys Lo ge 1Y

(I 29 6)8 Al sus bl $lse (C+) 2.40 Y1 AL (3 all)l by Lo gze &

Lgit (A7) 3.67 <l 5 UL 5 dws dl) 1)) o3 (3 b)) ol s Oz el oS4,
Jodr 3 LS I 30 Lo szt (€) 2.08 ok 9 2aldl) o3 (3 Lalisly OO 8 5,05 2l s
A 3 301y oY) ol ) laasgreg adlall il Javgze U1 (11)

Jhae 4.00 b 15 Lawgze el O Lo ot e ST Canzdl (3 bl Olrys Lawgze Bl
dmid) OV 3 sm g BplE Y Al i3 g dg ) Gl (3 e S8 Rl )y LI s (A)
il D92y SIL iy amil] OV 5 sdy YY) ey GUASY LSBLEY A 4l 2al) s (3
50 Gk lall o 1S sy (B opo el Jibns) aspn lowsze ol 2l By o)l ok
RIS

ey Al YN A S e T8 Al dly W s (F Jdrs) 0.00 58 Jdre 337 U
(D 5 JUxs) 0.75 8,05 zdsus Jums 15 Gl s Al 3929 LYy oMoyl ondy il
sdals (D i Jie) il Juall ol Casd) 3ol S5y (LI 43 o) adlall o 108 50
-’L@TQA\W\ML}%M&;&

Sy AR (6 frams o= D13V IS8 Al s oo LG

Aol st ) o)Al Crnal dny OBV )87 3 )bl Slarys asie Bulysg Ol &
:3Y) Cxss 400-300-200-100

100 (8 gt 13 &S Carid Al Dlmys Jagis —1

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o zag allall loys bogze pg 12 Jouts
.100

(C) Jag 2.28 s 15 100 Sstoms ol LIS & 2l Slmys Javgzn OF Jgibl o iang
c Al 43 6,5 adb sae el Gl

290kl 5 andill S e



4l (2 Akl el ja bgla 1 (11) dsoa

QaY) Auls

e b gia e ha gia e b gia
4kl Ja gial) 4kl =Y 4kl = aidl)
41 2.30 58 0.96 1 4.00 A ad) A
14 2.41 1 0.00 1 4.00 4 alady) dall)
47 2.22 43 0.75 64 3.65 oS
30 2.08 1 0.00 59 3.64 FEH]
23 2.85 1 0.00 4.00 o)
8 3.67 13 3.33 4.00 | LgollE g dpn dl) dall)
29 2.40 1 0.00 4 4.00 Y A e
Al Allal) il 5 Jaws i

3.80

3.60

3.40

3.20

3.00

2.80

2.60

2.40

2.20

2.00 [ 1 T !

Ayl AR0) A eyl Al Gl audal) eyl LeasS Aol sl

3004kl 5 asill S 5e




4l (2 100 s 5hwe il Akl il 2 b gia 1 (12) Jsa

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl = pidl)
49 2.18 58 0.96 1 4.00 4 ad) dall)
18 2.37 10 0.66 18 3.56 4 alady) dall)
59 2.16 43 0.75 64 3.65 o)
35 2.32 40 1.42 30 3.30 dauay
52 2.61 51 1.52 79 3.48 adey)
8 3.67 13 3.33 3 4.00 | LgELE g A Al dall)
43 2.28 10 0.66 2 4.00 Gl A8 Al
AN 2 100 G sine il Al s o Jass g

3.80

3.60

3.40

3.20

3.00

2.80

2.60

2.40

2.20

2.00 I_I : ,

g sall sl Ay ulasy) dsl) Gl Aaudal) eyl LeasT o Aol sl

310l 5 sl S 5e




LEBLE g A, dl) 2Rl e (3 100 (S5t ot IS (3 2l Sl s Sllawgzn Sl 3187059
contd T Taiin Yolan dingy OO 8 e Lagsc (A7) 3.67 ay o ST st 3 50
+ A 59 sae Laszg oyl vud (3 (C) Jae 529 2.16 Lawesie 350 &b - (31100 Ssins
Syl bowgie el 0h L>dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 ) lmys Javs sz dlyy
LELLEy G ) Al 3 3 9 Anad) doly LI sy Bl AR) 3 (3 (A) 4.00 &y 6 2L
aid) OB 3 suay

ALYk 3wl e 1S sumy (B oo ol Jams) a5l Loyl 015 Caidi 30 Sa
Aalll s (3 Raid) OYD10 Jioas (D 8 Jons) 0.66 ks 5 2l olnyad b sze 35T
oo IS @ adbl e S suals (D s Juse ) Jaisall Juall 13 sl sall [ Sy L34 Y)
Gl By Al Al

200 (Sgtms 131 AT Crid Adlal) Slrys Jawsgne —2

adb sae Lagd U5y (C4) 2.48 &b 43 200 Syims o) LIS 3 2l Sl Lo se O
Cawid) LI 20 o)

by OV o3 e 1S3 200 (S5t il LIS (3 Al Sy Slawgre el colsT 3,
o) G 42 30 Lovgat g DY) ) G 19 sis Lawgas (CH) 2.64 b o )
O @ (13) Jotr 3 LS eI 38 Losxt Ainddl) o3 (3 (C) 233 sz 351 5 )
1200 (Sstms i) 2SI (3 (35Vly SV byl ol gzag adlall lonys Lo gre

Syl owgze el 0h Lxdy ol e 157200 (Sgtns crid) 3 bl lmys Jaus sz dlyyy
Al 3 3 amad) doly QI sdmy g YY) id (3 dmid] OO 6 5x (A) 4.00 & 5 b
o3 adlall o S sday (B ) 3.64 xie Javgie 3 Baeldll ks Gnd 25y oDy 34N
. 59

Y o 3 Antll sty I s (F Jaas) 0.00 2l byl Lo gze 350 &l

3204l 5 sl S 5e



4l 2 200 (s st il Aadhal) il o b gia 1 (13) Joa

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y i)
37 2.36 39 1.73 43 2.93 Al dadl)
14 2.45 3 1.00 1 4.00 4 ulady) 4ad)
42 2.64 38 1.99 11 3.10 o]
38 2.33 34 1.62 59 3.64 Aaudal
19 2.64 1 0.00 6 4.00 adey)
LGRLEL § dpuai A1 Aall)
20 2.48 1 0.00 5 4.00 Gl A8 Al
LK 3200 G st il Adhll cils o Ja gl
2.65
2.60
2.55
2.50
2.45
2.40
2.35
2.30 T !
o el 4210 g jalany) Axdl) G Zaual) ade ) LlalE 5 A dll Aadl)

330kl 5 anill S 5a




300 s gime 1Y) AT Cirtd Allall Slrys Lo g —3

S @ @oVly AoV ol Sl sz 1l Sy o sie g U 14 Jgld) 0 iang
C+ Jdas 2.37 &b 43 300 Ssimn ontl] 2SI (3 Al Slonys Lo gze OF (300 (Sstms il
I 17 0,5 adb sie Lawsil $U3g

il G e d (3300 s el LIS 3 Bl by Sl e e colS A5
e 3 (D +) Jbas 529 1,63 Lawgze 330 i o (3. 16 3ke Lo gz (B —Jdas) 2.85
LI 20 sas b g daldll

Syl owgie el 0h Lxdy ol e 157300 (Sgtns crid) 3 adlall lmys Jaus sz dlyy
eV 3 3 amill I 13 sum (A-) 3.73 @ 6 alkdl

AV Al 3 e 1S3 mad) dlg LI s (F) 0,00 & 28 bl byl o sze 351
C Al g

400 g I3V LIS Crdd Al Oy Lowgie —4

Sstmn conidd LIS (3 351y LoV Sl il o szag allall loys bogze g 15 ol
.400

(B-) 2.79 &b 15400 (syims conild 1S (3 1l Slomys lovgzo OF gl o moang
S I 18 o) adb sde Lol

il G YY) el (21400 Sy el LIS 3 Bl Sy Sl e e o olS A5
Lo gyl B (31,93 Lowgne ol &l G 3 LIl 14 sus Lo (B) Jdae 529 3.39
(C —Jdxe) 529 I 17 50e

Syl gz el 0h Lxdy ol e 157400 (Sytons crid) 3 )l lmys Jaus sz dlyy
dmddl 3 oMb 4 sam 2DV (3 (3 (A) 4.00 H 5 k)l

W eed 3 Al VL 7 Juas (D+) 136 & 6 el olnyd Lwgze (315,

34048 5 sl S 5a



4l 8 300 s sima il Adhal) cila 3 Jagia ; (14) Jo2a

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y i)
25 2.62 32 1.51 16 3.39 gl dad)
11 2.29 1 0.00 2 3.50 4 alady) dad)
29 2.34 12 1.63 44 2.98 o)
20 1.63 1 0.00 35 2.51 dauay
16 2.85 21 1.41 13 3.73 adey)
LGLES § duuai A1 Aall)
17 2.37 1 0.00 13 3.73 Gl A8 Al
LK 8 300 (s siae caxill Al s 5 Jaws sie
3.00
2.80
2.60
2.40
2.20
2.00
1.80
1.60 — . .
A el 450 A ) dsly el FERA] eyl LAl 5 i 3 4l

3504kl 5 sl S 5a




4l 4 400 e adll dthl) s o b gia 1 (15) Joa

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl = aidl)
23 2.51 38 1.49 12 3.83 A ad) A
14 2.87 16 2.28 3.70 4 alady) dall)
17 1.93 7 1.36 3.02 g
31 2.30 31 2.30 31 2.30 FEWRE
14 3.39 2 2.00 4 4.00 o)
LGRLEL § dpuai A1 Aall)
18 2.79 7 1.36 4 4.00 Y Al Jlaa)
AN A 4000 sie caill Al il ) Jans g
3.40
3.20
3.00
2.80
2.60
2.40
2.20
2.00
e TRERY W RRNIERY Zl Zaudil SVl L A Al

3604kl 5 ansill S ja




)}E'U ‘5}':..@ o> W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 -5
Lvge Aely 100 (S5t Lis 2SI (3 Al Sl ld Largze 351 OF e gl o )l e Lo
oo 31300 st dis allll lomys lawgze OF Lo>My 400 (St s S (3 alll) o)l

Anall 3 Wside by Reanb p8 38l UAaiy 200 st oo Al Dby Lo sie

2.80

2.70 —

2.60 —

2.50 —

2.40 -

2.30 -

2.20 T T T 1
1005 siusa 2004 sise 300s sisn 4004 siasa

3704 5 sl S 5e



38Ukl 5 anill S ja



eﬂﬂ\w—3

askall 48" ( GPA) kel Slrys awgus 1Y
Al 21 0 adb sde Lo Gy (CH) 2.37 pskall adST 3 Al oy Jovgze L,

lp b @ OB 12 b site bz (B- Jies ) 2.98 Al Slays Lo gze el il 5
b 33 Lo gzt (C-) 176 ik 5 gl oy SLob )l oud (3 Lalsly orglong SGU ole
LS 3 oYy LY Sl o grey adlall Gl s vste Gy UV 16 Jgdr 3 LS
(A)4.00 &b 13 lowsze Jof 0L Lo si> e |8 Candd) (3 Al Slrys Lawgze Bl
oo dndd) 3 il sde el ¥ e Vade dry &1 Y] i LTS0S aludl LY ) Sy
iy ol ) aly U

035 3lall e ses (D 5 Jiae ) 0.33 il (3 abl Syl Lowgze ol s 2T il e
sdag (D g Joes ) aisall Jual) ofs caadl 5ol ) Sy cbpdl) vl (3 22l I 6
By Ol oo gl oy LSl oy sl oy LU o3 a3 ) e oS
mlend) polall

Ols) oo sl ALu3Y 200 5 100 (Syimme aS7idl Ol AN (e 5le thargdedl pplal) ou3)*
e gl A Ll oo galg dpdhl slielSdl oo galy Ll (e sl
(o sdoms Sl

AL (S gt o gl 4dS7 G el Sy Lo s (130
ksl Bhgtes ) o)) 3l Canad dom pslall 3873 allal) Ol s bosie il)ng Ol é

:L}S{\ w9 400-300-200-100
100 S gme e}w‘ w;..a.ﬁ dJdke Olbryd Ja.w}:u -1
Syims il FA] & dsiﬁ\j o.l&‘)!\ Oyl Sllavgzeg b)) o)y lawgis ey 17 Jod

.100

390kl 5 anill S 5a



4l (2 Akl iy j2 bgla 1 (16) Jso

polal) 4l

e b gia e b gia e b gia
Abl) | bl 4kl =Y 4kl =Y il
33 1.76 10 0.43 1 4.00 Gaalall ale g ciludaly )
16 2.66 25 0.69 1 4.00 slaal)
19 2.61 6 0.33 1 4.00 £l il
32 2.26 39 0.85 6 2.83 gl ale gl
13 2.85 24 1.63 15 3.60 i) ale mald
9 2.82 11 1.44 2 4.00 4y gal) plaassl) ale mall
10 2.88 28 0.78 6 3.57 Ll g oY) agle
23 2.09 9 0.97 9 3.03 cllaad) &igag g slaay)
7 2.83 2 1.00 2 4.00 | 4l L glend) ale mali
12 2.98 24 1.63 1 4.00 | AslsmssSilallale malipn
18 2.10 5 0.60 2 3.30 43 gl gl a glall
21 2.37 6 0.33 1 4.00 aslad) 408 Jlaa)
Z\:JSS\ uﬁ 2\__&.5\ Sla 9 L  gia
3.00
2.75 [ ] [ ]
2.50
2.25 ]
2.00 —
1.75 T —
1.50 . . . : — : - - - -
ey sl )l el <Lyl degdin  clilde mdin  degdin  gaVagde  Gsmselasyl e mdin de gdin Gl oslall
Cpadall Ol Lsall slasl aall el Al Ll aslin s S

40048l 5 ansill S e




Ll B 100 s sie cadll Akl cila o bugiar (17) o

e b gia e b gia e b gla
Akl | gl 4kl =Y ol | e i)
43 1.64 10 0.43 35 3.28 caladl ale g ciladly )
18 2.64 25 0.69 27 3.97 slaaxl)
24 2.56 6 0.33 20 3.83 sl )
50 2.04 39 0.85 58 2.81 gl ale gl
13 2.06 24 1.63 2 2.50 cildl) ale mald
4yl sbal) ale mali
Ay pa Y agle
32 1.87 12 1.12 19 2.81 Cldaall &igang slaayl)
4l baglanll ale mali
15 2.65 24 1.63 6 3.22 >3 o 5 5l ale mald
20 2.03 5 0.60 23 2.96 4 1) pglad)
27 2.27 6 0.33 27 3.97 polal) 4l (e
LN 8 100 & siane canill Ldhal) sy Jas sie
2.70 -
2.50 ]
2.30
2.10 —
1.90 — [
1.70 |
1.50 I_I . . . . . — . . . .
oy cbuall el RIE] o gin e mbiy ol gdin  paVlese Ssapelasyl ki e gdin Dl osbl
Cpulal BN Lgallcball Ay el 2 el L slaadl (oo ol g s S

41l g ansil) S e




(C) Jutas 2.27 &b 13 100 Simr onill palall 1S3 Al Slomys Lo gze OF Joad) 0 g
27 0,5 adlall e sie awgd 213,

e ol b (3100 Syiams il S (3 B Slays e el oSSy
@164 bowsze 330 ik o 3 W 15 sde bzt (CH) 6T 2,65 3 o mslons SOUU
(D) Jdze 529 LI 43 e bov g gl ey Slaol )l s

byl lowgze el 0h LY od> Jo 15100 st comitdl 3 allal) Slamys Javgze dusl)yg
eleoSdl e 3 Al I 27 0)8 Al e 1S sua) (A= Jias) 3.97 &b 3 )

L)l e saad (D 26 Jibas 529 ) 0.33 o) (3 2l Slnys bawsze ol il 5T (ol s
(D g Joms ) paissd) Juall s Caidl 38l ) Sy sbdl) vnd (3 Baidl G 6 0,5
Ol oo maly ends sloaSl oy sl ey Lol o cn 1S3 a2 sny

200 (s gt pghall AlS" Comid Adlall Slrys Jawsgie —2

& 33Vl AoV ol Slawgzeg bl Sy lawgze (g (631 18 o3y Sk e o2t
2.13 &b 45 200 Gstr onill palall LSS AL Slnys Lo gze OF 200 Srn onid] LS
c A 21 0y aldb sue lawgdl G039 € g

(B-) Jeae 529 (2.97) 200 Gyimr cnidd 1S (3 aillal) Oy Sllagze el iS55
Jhae 929 160 Lomwsze 35l 1 o (3 Bemddd (I 17 30 Lozt Sl (e by o 8
Al 3 I 34 50 Cguldl ey wlolL ) (ud 3 (D)

Syl owgze el 0h Lxdy ol e 157200 (Sgtns crid) 3 bl lmys Jaus sz dlyyy
sl pd 3 dmid) dxly I suay (A) 4.00 Ay 3 2Ll

A 19 0,08 2dll e 1S 5da (D 26 Jhae 929 ) 0.65 @b 13 bl Sl bawgze 3505
sl ey Ol ) ek 2aldl

42548 5 ol S ja



4l 2 200 (s st il Aadhal) il jo hagia 1 (18) Jsa

e b gia e b gia e b gia
Al | haagial) | Al =Y 4kl =Y il
34 1.60 19 0.65 12 3.25 Gaadall ale g ciludaly )
17 2.69 14 2.06 7 3.61 slaal)
8 2.07 4 1.08 1 4.00 £ )
16 2.24 27 2.01 5 2.34 Ol gl ale gl
17 2.97 29 2.47 15 3.60 i) ale mald
23 2.12 25 2.02 21 2.23 4 gal) pliassl) ale mall
Ay pa Y agle
22 2.17 36 1.95 7 2.66 cllaal) &igan g slaay)
12 2.39 12 2.39 12 2.39 | el Laglenl ale malip
7 2.61 7 1.90 10 3.1 >SSl e mali
12 2.38 19 0.96 2 3.30 43 gl gl a glall
21 2.13 19 0.65 1 4.00 aslad) S ey
LK 8200 (s sioe axill Al Gl 5 Jaw sie
3.10
2.90 [ ]
2.70 —
2.50
2.30 — [ ]
2.10 _ — [ ]
1.90
1.70
1.50 l_l T T T T T r r r T )
desy bl el <Lyl depdin Glllde iy degdin  ga sl Gsmppelasyl degdin ale mdin Gaslsll ol
Csadall Ol Ll sball Rl el A0 Ll pall sl gy S

43l g andill S e




300 S gime polall AnlS” Crid Al Olrys Lowsgis —3

Sy ot RIS 3 35V eV Sy d) Sllaszag )l Sy Lagie e 19 pdr
.300

C+ Juas 2.49 &b 15300 Syims onil] palall 24873 Al Slorys Lo gze O Jgudl o miang
L 12 65 4l sue gl cU3,

e 7ol B (3300 s il IS (3 bl Slays wla gz el el
2.09 Lo 3ol 1 a3 An2l) (I 16 sue bowszs (B) 13.23 o sy U
(C dane) 29 b 13 sue bawgie Osueld (e wlLob M ond

Syl gz el 0h L>dy ol e 17300 (Sgtns crid) 3 bl lmys Jaus sz dlyy
bl d (3 a2l dly I sdes (A) 529 4.00 @b 5 2L

eleSd o3 (3 sl OV 8 saad (D Jdns) 939 1.26 s 5 2l Sl Loz (33

400 (S gims pohall 4JS" Corid L) Slomys Lowwgs —4

Sy ot RIS 3 35Wy eV Sl d) Sllaszag 2l Sy Lawgie e 20 gdr
.400

B- ) Jeee U} o)) 45 400 (Sytms conild pslall 2IS 8 2L Sy Lowsza OF Jgddl o g
b 7 0,08 adb sie byl 293 1 e (

@ (B+ Jdxs) 339 &b 8 400 ssin ontl) 1S & 1)) Sl llawgze Sl ilS a3,
il O 8 Law g @yﬁj,gu\ oo by o

Al OB 9 Lawszt Sllasl) S5y slamY) o3 (3 (CH) 2.37 Lasze 33 o @
Syl by el 0h Lxdy ol e 157400 (Sgtons crid) 3 )l lrys Javs sz dlyy
Jbm Y e Yokt &1 Y] Jiee LelTa S Ll (Y Sy (A) 4.00 i 25 2llal)
ol ) asly LI e amisdl (3 Al sae

Dbl o (3 intl) O 4 ks (D 6 Joxe) 29 0.50 @l 26 &l oyl o gze 35y
G adlll e oS sdms (D a0 Jome ) i) Jual) ols caidl 3ol ) Sy L osnldl ey
Axdly 2,V el

4448 5 il S e



4l (2 300 s 5hwe il Akl il 2 b gia 1 (19) Jsa

el gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4y | e i)
13 2.09 27 1.29 25 3.52 Qeulal) ale g Slaualy )
8 2.54 8 1.26 1 3.00 slraxsl)
5 2.79 7 1.34 1 4.00 s jadl)
10 2.72 7 2.66 6 2.83 Ol gl ale zali
6 3.15 10 3.00 2 3.30 cladl) ale mald
10 2.18 11 1.44 16 2,62 | Al sl ale maliy
4 3.19 2 3.00 6 3.43 Ll g ya Y agle
23 2.20 29 1.37 20 2.71 Cllaall &igag g slanl)
12 2.20 11 1.33 12 3.08 | Axijall L glgml) ale mali
16 3.23 20 3.00 1 3.70 S g oSlal ale mali
43 gl gl a glall
12 2.49 8 1.26 1 4.00 aslad) LIS Nlaa)
4K 3 300 (s sise canill Aallall il Jas s

3.30

3.20 — — [ ]

3.10

3.00

2.90

2.80 —

2.70 [ ]

2.60

2.50 [ ]

2.40

2.30

2.20 —

2.10

200 L1 . . . . . . . . .
desclaalll sl <Lyl depdin clilde mdin degdin  oa Vel Gsspssbaay) degdin e mdin sl sl

Cpadal Ol Lgal el Al el Al L sl (oo s Skl

458l 5 ansill S e




4l 4 400 e adll dthl) s o b gia 1 (20) Joa

e b gia e b gia e b gia
FIIAT Ja gial) PN ) PN A=Y il
8 2.52 4 0.50 1 4.00 Qamlad) ale g clualy )
8 2.92 14 214 1 4.00 slal)
1 3.26 2 2.65 2 4.00 sl )
17 2.73 17 2.73 17 2.73 Ol gad) ale mald
8 3.02 8 2.74 7 3.30 <L) ale mald
6 3.29 10 2.37 2 4.00 & gal) plassl) ale mali
12 2.73 28 0.78 6 3.57 Al g2 asle
9 2.37 9 0.97 9 3.03 Slalasd) &gan g slaa)
6 2.95 2 1.00 2 4.00 | Al bagled) ale galiy
8 3.39 12 2.84 1 4.00 | AslsmeSidl ale mal
4 gl gl aglall
7 2.93 4 0.50 1 4.00 poladl 48 Maa
A 4 400 G sie caill Adlall il Jass gia
3.40 —
3.30 —
3.20 [ ]
3.10
3.00 [ ]
2.90 [ ] [ ]
2.80
2.70 [ ] [ ]
2.60
2.50 -
2.40 :17
2.30 : : : : — L [ ] . . . .
R Tl gl TS S v TR

468l 5 andill S




AN S gt o Bl Drys Jagis dilie —5

S (3 k)l ol Jogze (307 OF oS5 ) 2l (St o 2l Olanys doasgre 15,y
doe bl Slrys bawgie OF LoDy LGyt due idbll lomyud o gze u’L;\J 200 Ssiwmn s
3 Ugin by Lk 18 5all Axly 100 Sotews s adlall by Jawgze o 51 200 Syt
RFYACS

ool (5 g Cra Al &LllA.)JLM}EA

3.00

2.80 —

2.60 —

2.40 —

2.20 —

2.00

100 G simse 200 5w 300 s 400 5w

47 @l 5 ansil) S e



48+l 5 anill S e



dﬁf"ﬁj‘j dw L) w— 4

J9jdly dwkidl 448" ( GPA) dllall Slmyd Lo gre 1Y
G5 gmy 9 LI 19 0,05 ddb sue Lawsd 2lldy (CH) 2.48 wwidl 3 adlall wlays Lo ge 1L,

(2.00) € Jdne sny e Clad) Jaakl @l Tais e Yotas

b ste Lawszt (B) 3.00 ik g Joidl dwdin od (3 Al Sy Slawge el cols” 3,
@ LS e 22 Lavgzs (€ Juas) 2,10 coih 5 RSO dwaidl 3 3 Labsly (I 21
A 3 3oVl oY) ol ) ol gy adlall il s Javgze g U1 21 Jods

& (A) 4.00 iy 6 Jovsze ol 0L o>y oa s S Cantdl 3 Blball ol Lovosne 2l
Bzl O 5 Jdas Bl B didl o3 (39 2nidl OV 9 Juat janeSl Aein 3 0 S
9 Juas o) iwin o3 (39 G 25 opa5 )l e oS Jas Sl Sd) bl 3 (3
Al e oS sy (A o el Jins) i bl o gl 013 il 38l ) Sy 2t OO
Al a3

@ Aty e sad (F Jdss) 0.00 sl (3 el by lovgze 307 oy 2T (il s
bl ey daidl

) 048 fo o B i by bwgze 3 23S Audidl o3 (3 Al 3smg LS,
) srisall Jaell ol Cazdl 5l Sy amad) LI 18 o) albll e sued (D i Jies
ASSIM dtably 250,68 Bl o3 e IS8 Rl e S ey (D 26 JAes

2005 100 (S5ims cond Jaiiy Awkidl ST pL3Y aSal) S AL e Ble 1 Awddl (s )
. (13005

Sy AR (6 frams o g el ki) 28”3 At iy Jowgue <L

~100 adked) Bhgius J) o) 2l Caiad d sl (3 adla)l Ol Jaugie dnlysg Oluss| &

: L}Sﬂ s 400-300-200

49l 5 ansill S e



Josdl 5 duaigll 4,18
4l A dllal) iy 2 Jagia 1 (21) Jaa

e b gia e b gia e ha gia

FIIAT Ja gial) PR ) FIIAT A=Y il
13 2.49 10 0.73 18 3.92 i gs .
13 2.44 2 0.65 9 4.00 SigmaS . 2
19 2.99 27 1.74 5 4.00 4,
22 2.10 21 0.57 26 3.94 Aila , A
18 2.38 18 0.48 25 4.00 dilass L 2
21 3.00 3 1.67 9 4.00 Josis . A
22 2.89 2 1.35 12 3.54 delia,
28 2.82 52 1.30 3 3.90 8 les
23 2.16 1 0.00 33 3.92 Ay
19 2.48 1 0.00 9 4.00 Atigh 408 (e

LI 6 Al s Jaus s

3.00

2.90

2.80

2.70

2.60

2.50

240 1

2.30 1

2.20 1

210 1

2.00

LS. JiseS a0 Ande . ASSk o LibeS a0 desh . Aelia B kes Auain

50048 5 axsill S ye




100 S gme J9idly dwdidl AS" Carid ddlad) Clryd Jowgie —1

& 33Vl eV Slmyd) Sllagzey Bl Sy Jawsie o U1 22 03y Jgld e ety
100 Sgtms caril) 3l

U3 (B) Jutas 3.01 ik 45100 Sstme conild Jgidly il 2087 (3 lball Solnys Jawgze O
aludl |8 iV 100 (Sstems OF JLaeVl cpmy sV it Sy L 42 0,5 adb s laugil
il 3y 3yleall By o) Rudin ool Jais 2ISY)

G Jad) Todkin 3 (3100 (Syinr cnitl LIS (3 1kl Sy Sllawgze el IS5
@291 bawgre 30 il - (3 LI 172 88 1llall s i o Saue Lozt (B +) 3.58 ik
C(B=) Jdrs sp9 LI 28 s awgi dwibl

Syl gz el 0h L>dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 )l lrys Javs sz dlyy
bl o3 (3 dasd) LI 33 saad (A=) Jaes 529392 &l 6 k)

oo MomS 3 ey (BH) 3.59 G wiipe Jawgie IS Joill Ak od (3 dns 3pg L3y
Aed) (I 239 0,5 2L

b (3 il OV 25 8,5 2l e sdm 5 (€) Jias 2,05 1y 5 Bl byl Lo gze 350
EWNErY

200 (S gims J9 ity duwdidl IS Cardd Al Ol ys Lowgre —2

Sy ot RIS 3 35V Y Sl d) Sllaszag )l Sy Jagie e 23 pdr
.200

C) JHas 2,20 s 45 200 (Ssims conidd Bdidl 2US7 (3 Al Slys Lawegie OF Jgudl o ian
I 18 6)5 adbs sie Lol 23

G Applial) Tudibl 13 (3200 Sgtme onil) 2SI (3 Al Sl s Sllawgie el 318705,
Fwdibl o3 (32,01 Lo e &Téb, o @Al I 9 s bangie (B) Jues 5293.23 &b
(C) Jire 529 LI 21 s Logxg

Wbyl gz el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtns crid) 3 )l lrys Jaus sz dlyy
O 3 sua) Sl dwdin od g dgal) il 3 e ST (A —) J2e3.80 1 5 ddLl)
Azl

5104l 5 ansill S 5a



4l A 100 o siwe cadll Athl) cla 3 hagia 1 (22) Jg

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | bagid) | Ak =Y 4kl =Y i)
Al gs L 2
Fgas A
idde,
il
Al 2
172 3.58 105 3.57 239 3.59 Josi . A
iclia, 2
45 3.30 41 3.29 48 3.32 b las
28 2.91 25 2.05 33 3.92 duia
42 3.01 25 2.05 33 3.92 Antigl) A8 Man)
LK 5 100 ¢ siue coaill Allal) s 3 Jaws s
3.6
3.4
3.2
3
2.8

@‘4)@5.-«. )S}ee—é.-«l

e a Ak AheS

Js .

dclia, A 3 lac Ania

52048l 5 sl S ja




4 (2 200 s sie qurdll Ldhal) il o b gia 1 (23) Joa

e b gia e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4kl =Y i)
14 2.21 10 0.73 3 3.67 4l es A
10 2.15 2 0.65 6 3.72 ol | A
17 2.95 28 1.91 3 3.80 s
29 2.36 27 1.52 30 3.53 i,
15 2.16 1 1.00 15 3.16 dailrass | 2
14 2.76 18 2.04 3 3.80 o, A
9 3.23 6 3.17 12 3.28 dclia, a
33 2.57 52 1.30 16 3.47 B les
21 2.01 1 0.00 17 3.72 dunia
18 2.20 1 0.00 3 3.80 daigl) 488 aa)
LK & 200 s sinse canill dlhall il ) Jas g

3.30

3.10

2.90

2.70

2.50

2.30

210 4+—

1.90 T T T T T l_l

AloeS . & S L Sk AaeS s Job. Aelias Slke duxia

5304kl 5 sl S ja




oz ) (3 Al G suad (F Jdns) 0.00 @b 45 cnid) (3 b)) Sl lawsze 307
EWNErY

300 (S it Jgjudly Aunidl 28" G dllal) Olomys Jasgus —3

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o szag allall lonys bogie py 24 ot
.300

Jdas) 247 fi 25300 Sstms ontdd Asidl 24873 Bl Slarys Lawgie OF Jodd 0 g
Lok Wt )al) (sgtme iyl LedSTpladl Juald L) gy I 19 0,58 el 5o Lawgid 53y (C
 Vpidoy

G gl Bwdin o3 (3 300 Sgtme onil 2SI (3 Al Sy Slawgie el 318705,
Bdibl o3 (31,89 Lowgie 33 xd o 3 Il 11 sde asz B Jdons 61 2,96 &k
(C- Jaxg) 29 LI 27 sus Lo gzg SGIKY

Syl owgze el 0h L>Dy ol e 157300 (Sgtns crid) 3 adlall lmys Jaus sz dlyy
Bwdin b (39 2addl Vb 9 Juas pneSl i 3 e 1573 (A) 4.00 by 13 L)
A2l sy G Jaes Bald deaddl od 3 2adl Gl Jaes Jgi

Bt I 18 08 2dLll 0 1S odas (D Ji5 Jitas ) 048 b 6 2Ll byl s 35y
oo S 3y (D i Jawe ) sl Juall ol Cazdl 3l Sy 35LaS) Bl o3 3
ASS e tibly 230 6 Awdidl o3 e ST (8 2

400 (S gims J3 51y Auuidl BdS" Cond Adlall Slrys Jowogas —4

S @ Vg JeY o) o gag 1l Sl lagie g 125 Jador (o0 eang
400 (Sstms nil)

2.87 s e (B =) Jibas ] syl 43 400 sims contdl Bl (3 b)) Sl Jage O
Sstms canidd LS (3 adlall wlarys Wl Jol colS iy LI 17 0,05 alb sis oyl
a3l i e @Al CIB19 sde bawsxt (B) J4ee 3.28 Al o i) Rdidl o3 3 400
(C) Jias 529 (I 18 e Lo g SIS Al o3 (3 2,17 dawsin

54048 5 sl S ja



4l B 300 s siwe cardll Athl) cla 3 b gia 1 (24) Js>

e b gia e b gia e b gia
FIIAT Ja gial) FIIAT ) PIIAT A=Y i)
13 2.45 32 0.88 5 3.82 4l es A
17 2.44 13 1.30 9 4.00 ol | A
21 2.64 27 1.74 1 4.00 YINPRY
27 1.89 21 0.57 10 3.30 i,
20 2.27 18 0.48 13 3.80 dailrass | 2
11 2.96 1.67 2 4.00 o, A
22 2.58 1.35 16 3.25 ielia. 2
22 2.72 34 2.03 28 3.29 B les
37 2.32 31 1.38 51 2.90 dwria
19 2.47 18 0.48 4 4.00 Antigl) A8 Man)
LK 4 300 s siee il Adlall Gl jo dangia

3.00

2.75

2.50

2.25 1+—

2.00 +—

1.75

@‘4)@5.-«. )S}eeAS.-«»I

e A e BheS

'é_)LAs

55048l 5 axsill S ja




4l A4 400 (s 5iea ] Athal) el 3 b gia 1 (25) Jga

e b gia e b gia e b gia
Abl) | bl 4kl =Y 4kl =Y i)
13 3.19 24 1.84 18 3.92 4l es A
15 3.13 9 2.22 10 4.00 ol | A
19 3.28 8 2.09 6 4.00 Abae .
18 217 7 0.90 26 3.94 i,
19 2.72 9 1.37 25 4.00 dailrass | 2
18 3.1 15 1.87 13 4.00 o, A
24 3.04 22 2.60 12 3.54 ielia. 2
21 3.1 28 1.81 3 3.90 B les
dtia
17 2.87 7 0.90 10 4.00 daigl) 488 aa)
LK & 400 o sise canill dllall s ) Jas i
3.30
3.10 +—
290 1+—
2.70 4+—
2.50 1+—
2.30 +—
2.10 T T T I_l T T
P S S L O N P S P O S oS ENESA

56048l 5 ansill S ja




Syl bowgie el 0h Lxdy ol e 157400 (Sytns crid) 3 )l lmys Javs sz dlyyy
Al bl o3y dasll OB 10 JUng SeneS) ddin o3 e 1S3 (A) 4.00 @ 5 )
Il 13 Jdas Jgidl wdiag iwad) LI 25 Juas 25l S dwidl 3y Bl oMb 6 Jutas
Awdid) od (3 il) OO 7 0y (D e Jies ) 0,90 pdy 15 dlll ol Jagae s

FRGHUO

AN Sgiems o Al Dy Jagis dilde —5

S (3 k)l ol Jogze (307 OF oS5 ) 2l (St o allal) Olanys doasgre 15,y
Lgin 0555 OF Ltls Sl Sy ¢ 100 Sanmn i 2l Slnyld Lo gze Joly 200 (syime e
Ssmn Lie il Slmyd Jime 331 OF sas of Laslias Ly ) Al Ggrns o adlall s
400 Sytms i k) Sy Jins ey 100

Bllaally Jgidl and ais IS L3l LS” 120 Y 200 (syimms OF i) 20873 LS STy
. Adidly

il (g gia v Al cila b gia

3.00

2.80

2.60

240

2.20

2.00 T T T 1
100 ssise 200 & e 300 ¢ siwse 400 ssione

57048 5 ansill S ja



5804kl 5 sl S ya



dds Ll 3'.‘.'2"4“ ej.\:J\ w— 5

sis L) Al aglall 4SS (( GPA) Adlall Sy Jowgns 1Y
28 0)5 wlb sde Lawgd U3y (B-) 2.68 suslud) duall polall 287 (3 Adll) s Lo gze iy

(2.00) € Jums 929 ade 3ylacl) Juall 25Lie Tais e Yotes S5 jimg I

Ay e e By dpda o8 sy sl O s @ alll Sl wlase T iS5
3 (3 Lol 5 Azl I 20 sde Lawszt (B +J4ae) 3.66 il 5 i)l 1 200 (s5tans
3 LS awall LI 29 5,05 adball e sue Lo (€) 2.28 il 5 (saedl Clall g V) agle
A 3 301y oY) ol ) Sl grey adlall il Javste g U1 26 Jods

(B+) 3.66 ik 43 Lowge ol 0L o> oim o S il 3 bl Olns o g
@ O d 3 Al I 20 ol adlall e s

aas W pgle w3 (3 ((D+ Jiag) 150 a3 el Sl Jagze 13 iy 5T (ol
il O 4 sam oasdl g

ijﬂ.\ S Gt o> ddsludl bl ej,bd\ Z\,..lf&; At Slrys L :’Lgtﬁ
Q) ol il G dny sl adall ag lall 3873 Al Sl Lo gt Bl Ol &

:3Y) (g 400-300-200-100 adkisl) Bl sz

100 (5 ges ks lukl dpall aglall 8" Cnd dllalt Slrys Jowgee —1

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o v ey allall loys bogie g 27 ot
.100

05 e s ey Boeal) Slaglall 3)15) vl Lab faiy 100 Ssin OF e Lia 3LaY) jad
El3g (B) Juas 3.28 & 13 100 (Sstms onil) Baslud) Gkl pslal) 20873 Bl o> Jans s
Ole sy Ldbll ol Lwgie G (U127 Jodr 3 LS LI 18 0,3 bl e sue bl
A @ 3Vl eV bl

5904kl 5 sl S ya



4l (2 Akl iy j2 i gla 1 (26) Jso

Baclucall Ayhal) o glal) 4318

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y 4kl = aidl)
15 3.10 7 213 6 3.52 daall cila glaal) 5 1)
35 2.69 35 2.67 34 2.70 | dph o yida L glsiss
44 2.73 52 2.41 38 3.29 ANy
29 2.28 4 1.50 52 2.88 | s qhll g dadl) agle
20 3.66 20 3.66 20 3.66 ) okl
28 2.68 4 1.50 20 3.66 | sl Lyl aglal) s
Al A adhll cils ja o gia

3.70

3.50

3.30

3.10

2.90

2.70

2.50

2.30

e cn | whcmis | g oA e el O

B0 5 sl S ya




LSl 8 100 (s 5ima caddll dllal) il 2 o gia ; (27) Jg2a

e b gia el gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y | e il
18 3.28 26 3.22 18 3.36 | daall Claglall 303)
Anh @l e L gl 51
i
95 Ghall g Al agle
al) @)
18 3.28 26 3.22 18 3.36 | salall Akl aglad) Jan)
4N 8 100 o5 sie el Allall Cila 5o T 5
3.30
3.20
3.10
3.00
2.90
2.80

anall Gleglaall 3 Hla) Ak Ol Hridie L gl 958

@b e

sl Gl 5anayl o le

6104l 5 sl S 5a




+)3.36 &b 13 Lo gze el O LS val) Sloghall 3l3] e (3 Bl Slrys Janwsze Fuslybg
Il 26 0pa3 adll e sie gl (B) 3.22 &b 5 Lawsze 350y Aaidl LI 18 in (B

200 (s 5w SsLudl dpdall aghall 4JS" Cirid Al ilrys Lawgie —2

Sy ot RIS 3 35V Y Syl Sllaszag )l Sy Lasie oy 28 gdr
.200

(B) Juag 3.22 &b 8 200 (ssims ontll 1S & 2l Sl T gze OF Jgudh) o ot
A 27 6,5 alb sae Lyl cU3,

Slaghall §la) vd o 1S3 Ay ke o bbb fas 200 (Syin O o Lin 3layl jud
Sy Ollagie el 096 Ml s oy aeb) 23 o 5 aal) M) o 5 Zonial
3 (3 Labsly OO 20 05 2l e vzt (BH) 3.66 woily seb) 2O o 3 2L
A 50 05 g Al o S s Lausxt (CF) 2.66 iy b ~Ole

Syl owgie el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtens crid) 3 bl lmys Javs sz dlyyy
s A (3 il OV 20 sua (B+) 3.66 1l 5 ddLl)

Lk e e & Antl) (I 50 0p Al e S e (CH) 2,66 OIS Juas 350 L

300 (s 5w Sl dpdall aghall 4" Cirid Al ilrys Lawgie —3
& 32Vl AV Dbyl ol gey ikl olays Jagie G (10129 (3) Jgad) e ey
1300 Sgtms aridd IS

bowsd $3g (CH) Jdms 2,86 s 13300 G ot LIS @ 2dball Sy owgze O
C I 25 6,05 adb sus
Slashall 315 id (3 300 Ssime il 2SI (3 L Slrys Slbawgze ol cls 5,
b (3200 Loy 330 &b o @I 7 sae szt (B) e g2y 2,91 &b G Aial
(O)dane 529 2m2d) I 26 e Lozt (595l bl g 203N ke
Wyl owgze el 0h L>dy ol e 157300 (Sgtns crid) 3 ) lmys Jaus sz dlyy
dall Sloghald 3)13) 4 (3 drid] LI 6 samy (BH) 3.52 &b 5 dl)

62048l 5 ansill S ja



4 (2 200 s sie qurdll Ldhal) il 3 hagia ; (28) Jsa

e b gia el gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y ol | e il
12 3.36 12 3.36 12 3.36 doaal) cilaghal) 3 )3
b &l i Lia 1955
50 2.66 50 2.66 50 2.66 b e
S35 hal) g dadY) agle
20 3.66 20 3.66 20 3.66 i) @)
27 3.22 50 2.66 20 3.66 | saclaall dgdal aglall Jlen)
A 8 200 s st il dadhall sy Jass gia
3.70
3.50 —
3.30 -
3.10 -
2.90 —
2.70 —
2.50

Lemaall il sheall 5,130

o e LS

b e

@5l ) 5 dxdY) agle

ﬁd\ C)\ﬂ\

B3kl 5 ansill S ja




4 (2 300 s siee qurdll Ldhal) il o hagia 1 (29) Joa

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y ol | el il
7 2.9 7 213 6 3.52 daaal) cilaglaal) 313
b &l i Lia 1955
53 2.63 52 2.4 53 2.73 ol
26 2.1 4 1.50 10 2.65 | sl chll 5 4ndY) agle
al) @)
25 2.46 4 1.50 6 3.52 | salaall Akl aglad) Jlaa)
LY 8 300 (s sinse ol Llhall il )3 Jans s
3.00
2.80
2.60
2.40
2.20
2.00

anall Gleglaall 3 Hla)  Apda Gl juisa L ) 633

@b e

sl Gl 5aaaVl o le

640 5 ansill S ja




5 sVl pple v 3 intl) OO 4 ey (D4 Jobes) 150 s 5 allall ol L gze 35y
(S35 A

& UL v 300 Ssts i Lkl sl Lo J oS5 ) )i A Y ada>S *
claghall (B S e W o3

400 (s g B Ll dlall aglalt &S Cirid ddlall Silmys Lawgie —4

Sy ol S & (35Wly AoV Syl Slaszag el s Jasia e 30 g
.400

(B-)Jbas 529 2.69 & 400 (Sstms ontl) B 3 Bl Slrys Jawvgze O Joddhl o g
I 31 0,5 alb sie Lowgid

Goeal) Slaglald 8))3) vl (3 400 (Syime nil) 2SI (3 Al Sy Slawgze el cols” 3,
ke d (3 2,41 Logie &Téb, G 3ol 21 sie Lwsxs (B) Jdas 529 315 b S
(C+) Jdrs om9 LI 32 3s bowgis (Sosdl Callg ansY)

Syl bowgie el 0h Lxdy ol e 157400 (Sytns crid) 3 )l lmys Javs sz dlyyy
Ail) QI 21 sumy Aol leghall 315 w3 3 ( B+ Juss s29) 3.35 e 5 2l

lally s pole w3 (3 aid) (I 53 Juas (C-) 1.80 b 15 bl byl Lo gze 3505
-S95d)

65048l 5 ansill S ja



4l A4 400 (s 5iea ! Athal) el o b gia 1 (30) Jga

e b gla e b gia e b gia
Adhl) [ bagid | Adh =Y ol | e pidl)
21 3.15 21 2.70 21 3.35 | duaall cila glrall 514
35 2.69 35 2.67 34 2.70 | Adpb <l ida L glsiss
38 2.81 36 2.56 38 3.29 Amb ze
32 2.41 53 1.80 52 2.88 | sl gl g dad) asle
gl gzl
31 2.69 53 1.80 21 3.35 | saclawall dgdall aglall Nlan
AN 2 400 G sine il Al Sa o Jass g

3.15

3.05

2.95

2.85

2.75

2.65

2.55

2.45

2.35 l—l

Aanall Glagleall 3 la) dpda ol jisa Lo ) 63

@b e

sl Gl 5aaayl o le sigall Z3)

66N 5 ansill S je




AN S gt o Bl Drys Jagis dilie —5

S (3 k)l ol Jogze (307 OF oS5 ) 2l (St o 2l Olanys doasgre 15,y
0555 OF Lotls ) SU5 €100 (Sstme i 2SI (3 2l lmyld Loz ely 300 (symn e
O e La gayl jud Sy alad) Jaall sl al) (ggnan wi)) LalST0L5 3391 52 100 (S52s
Aol Dloslall 305 wud e Loib Leds 100 (S gins

)J.EA“ L;}ng_x_m;fa_dlal\ \L:L.A).\lau}ln

3.35
3.25
3.15
3.05 -
2.95
2.85
2.75
2.65
2.55
245 | |

235 T T T 1
1005 siusa 200 sisa 300s st 400 s

6704l 5 ansill S ja



B8l 5 anill S ya



iyl il — 6

i) 1S ( GPA) k)t lrys Jawgue Yol

9 34 08 b sue Ll Sl3y (B) S 529 3.05 2ufll 4873 AL oy Lawsie 2,
(2.00) € Jitas sa9 ade Oyl Jualls L Tais o Yoms SU5 jtn,

(B)Jsxs 525 320 ity 5 el 3 by gealdl o (3 ) s wllagn sl w873y
(I 46 Lo gz (C+) 2.59 il g Sp1f ks oo pd (3 Loy LI 27 Wl sie o g
A 3 3oy oY) ol ) lansgreg adlall s Jovste G U1 31 o (3 LS

529 4.00 b 18 Lowsze el 0L oSy ods o 16 Catd) (3 2l Slays Loz By
Grby aldl o (g il G 2 0)08 Bl (o sy B 5 3)15) e e ST 3 (A) S
il O 3 sua) gyl

o S 3y (A JUre) 369 oiipn Lowste 5 By gl oo (3 And 35y SIIL ity
I 44 5,05 )b

343 2l e suad (D) Jiws 929 1.24 sl (3 b Sl sz ol e 2T Colr (e

(S5 o b e Badl I 36

Oyl (6 giams > g 1 &S G Al Doy o ge LG

bl B gt ) )y 8l Canaad A dp ) ST (3 adbll Ol o vsis sy Ol &

:L:f}!\ s 400-300-200-100

100 S gms Ay AplS” Corid Llladt Olrys Lowsgis —1

Sstmn conidd LIS (3 351y LoV Sl il o v gzag allall loys bogze py 32 Jouts
.100

B- J-at 2.85 &b 8 100 Sptems onidd 1l 2JST 3 Al Sy Lawgre OF Jgdd) 0 g
- A 45 0,05 adb sae Lawgid o3,

B9l 5 anill S ya



4l (2 Akl iy j2 bgla 1 (31) dso

Al 4l

e b gia e b gia e ha gia
4kl Ja gial) 4kl =Y 4kl =Y il

31 3.14 2 2.00 2 4.00 &G99 8 8190

47 2.98 54 2.01 44 3.69 dn s Jga)

46 2.59 36 1.24 56 3.26 S A padi ple

27 3.20 6 1.85 3 4.00 o Gk malia

34 3.05 36 1.24 3 4.00 A AN A8 Maa)

I 8 dallal) il o Jas sl
3.20
3.10 —
3.00 —
2.90 —
2.80 —
2.70 —
2.60 —
2.50
PR PN Ay J gl S i ple G0N 3ok alie

7008 5 anil) S e




4GSl (2100 (s 5iea ! Athal) il o b gia 1 (32) Jga

e b gia el gia e b gia
Abl) | bl 4kl =Y Ay | e i)
23 3.00 3 2.10 10 3.65 4390 5 80
54 2.73 54 2.63 53 2.84 4y 5 Jgmal
53 2.47 50 1.51 56 3.26 ERA i ple
45 3.09 51 1.85 52 3.99 s Goby malia
45 2.85 50 1.51 52 3.99 4l Als s
LK 8 100 (s sioe caxill Al sy Jans sie
3.10
2.90
2.70
2.50
2.30
PR PN Ay J gl S i ple G0N 3ok el

710 5 anil) S e




ol B by Al i (3100 Gy contdd RIS 3 Al s llavge sl 1S3y
s Lo Jaall 5 jismy (I 45 5,05 3lb sie lawsid (B) Jine 529 3.09 3h &
100 Syims onil)

O Jdes 529 I 53 e Lawsit (S50 okl ple o (3 247 lowsie 31 3l - 3

Syl gz el 0h L>dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 )l lrys Javs sz dlyy
e d 3 aaad) LI 52 8,08 dllall e 5STauad (A) o B Jdre 529 3.99 & 5 AL
) 8by

@ Bmidd (I 50 5,08 Al s s (D) Jbas 529 151 & 5 Bl Sl o gze 3505

(E9f ol

200 (S gime ) 3S Canid bl Oy lawgis —2

Sy ot RIS 3 35V eV Sl d) Sllaszag )l Sy Lasie w33 pdr
.200

(B)J-as 3.03 s 45 200 (Ssims conidd 2l 2873 2l s Towegze OF Jgddb) o 2t
Al 39 6,5 aldb sae ol Gl

ot By el 3 (3200 g contl) 1S (3 el Sy Sl gz ST oS5
) 2.81 b s Lo se ool Ll awad) I 32 3,00 adlall e 18 50 b g (B) 3.09 &b 5y
Aard) G 30 sae Lo sit B5 5 )15 od 3 (B-

Syl lowgie el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtens corid) 3 ) lmys Javs sz dly iy
o B g el 3 (3 Azl LI 17 sam (A-) 3.81 &b 6 AL

g i3] aed (3 Fenill LI 2 Jdas (€) s 529 2,00 OS Jane 337 Ll

300 S gt Ayl &S it Al Slrys Loy —3

¢ oVl AV ol e greg Bl loms Laosie Gy (134 13, Jgbl e o2y
1300 Sgtms aridd IS

S e W oy @ Sl e 300 (ste Lis lyae & e (57 810) ) ed 1 Al
o leglal (Jm

72048 5 anil) S e



4l 4 200 (s 5iea ! Athal) il o b gia 1 (33) Jga

e b gia e b gia e b gia
Ahl) | bl 4kl =Y 4kl =Y i)
30 2.81 2 2.00 47 3.27 450 550
47 3.00 54 2.01 44 3.69 dn s Jga)
52 2.82 53 2.62 57 2.92 S5 i ple
32 3.09 23 217 17 3.81 i Gk malia
39 3.03 2 2.00 17 3.81 A A 48 Ay
LK 8200 (s siae axill Al a5 Jaws sie
3.10
3.00
2.90
2.80
2.70
PR PN Ay J gl S i ple G0N 3ok malie

730l 5 anil) S e




4l A 300 (s 5iea ! Athal) il 3 b gia 1 (34) Jg2a

e b gia el gia e b gia
4kl bugiadl | Adhl | S| Adh =Y il
4390 5 30

52 3.04 49 2.77 59 3.32 4y 5 Jgmal

43 2.68 36 1.24 30 3.18 SRS ol ple

25 3.07 6 1.85 3 4.00 ol (3 kg malia

31 2.98 36 1.24 3 4.00 4l Agls s

4K 3 300 (s sine canill Aallall il Jas s
3.10
3.00 F——
2.90 F——
2.80 F——
2.70 F——
2.60
PR PN Ay J gl S i ple G0N 3ok alia

74048 5 ansil) S e




sds Lowgd by (B-) 2.98 &l 45300 Syt conill ag il adS7 (3 allll ol Lo s of
A 31 008 b

ot By gl 3 (3300 (S5t contd) RIS 3 Al s llavse sl 21873y
ool il o @ Amid) I 25 05 Al s ST sae gt B Jdes 529 3.07 1b S
(B-) Jidne 529 LI 43 sue Lo gis (S5 b ke pd (3 2,68 Lawsis

Wbyl owgze el 0h LxDy ol e 17300 (Sgtns crid) 3 ) s Javs sz dlyy
o) Gy aldl vl 3 amill Ol B suay (A) 4.00 AL 5 2k

(S92 o oo ed (3 Bn2d) (I 36 3um (D) Jdns 1.24 1 5 2l byl Lo gze 3505

400 (S gims & jl 3AS" i Bl Ol s Jagie —4

Sy ot LIS 3 35V Y Sl d) Sllaszag )l Sy Lawsie w35 gdr
.400

(B) Jbme &k 43400 (s conidd il IS (3 Bl Slomys Javgz OF Joutbl s ety
Jall ol Al (gt wiyl LadS™ il L uS%, 1dng I 25 0)8 adb s Lo 3.30 &y o
ol

ot by galdl i (3 400 Sy contdd RIS 3 Al s llavge sl 1S3y
e ed (3252 Lose L}DT.CLQ?L} . 15 sue bwgic (B +) Juns 529 3.61 &y o
(C ) doms 29 LI 37 sus basik (51 o

Syl bowgze el 0h L>dy ol e 157400 (Sytos crid) 3 )l lmys Jaus sz dlyy
o Gl mald) vud g dail) Gl siad 55 8)1] 3 (e 1S3 (A) 4.00 &by 15 3
Aswadd OB 3 s

@ Rl OO 7 0p3 )l e s (D) Joes 529 143 31 5 2L Sl o gze 350

LS5 e e

7508 5 anil) S e



4l 2 400 (s 5iea il Athal) el 3 b gia 1 (35) Jga

e b gia e b gia e b gia
4kl bugiall | Akl =Y 4kl =Y i)

36 3.30 57 2.58 2 4.00 L i s

35 2.83 31 2.14 25 3.09 4y 5 Jgal

37 2.52 7 1.43 57 2.88 SRS ol ple

15 3.61 13 2.58 3 4.00 s Goby malia

25 3.30 7 143 3 4.00 4o Al 4 el

LK 5 400 (s sivee nill Allal) cila )y Jass sia
3.65
345 .
3.25 F——
3.05 F——
2.85 F——
2.65 F——
2.45 | l
As sl dp s sl S ol ple G Gk malia

7608 5 anil) S e




)}E'U S ot o W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 -5
Lgia Jely 100 (Sgimn iz 2SI (3 llal) byl Lowvgze 350 epogdl v Il e Lo
300 skl s adlall lays Lawgze O Loyl Lo>Sly 400 (Sgte s 2SI (3 2lla)) ol )l

Asde s Ganb é 5ol ol daiy 200 srndl s Al Sy Lawgze e 3

Dol 6 siaa s Akl &L}\A.)JLMI}SA

3.30

3.20 -

3.10 -

3.00 -

2.90 —

2.80

100 e 2005 sise 3005 5t 400 siwse

7704 5 anil) S e



780+kdl) g anil) S e



Al Olulyllg day it 408 — 7

a1 BAS' 3 ((GPA) Bl Silrys Jaoge Y

(A 40 0,8 b sae Lowsdl 3 (B) 3.00 daid) 1S3 Al Sy Lawsze &

25 33 Jawgit (B) Jibae 347 il 5 ) o3 3 bl Sl s Sllawgie el cols a5,
(B-) 2.90 ik o I 33 gzt otdl 5 peidl o (3 absly (I 52 85 4l e
A 3 3oy oY) Sl ) o greg adlall ey Lo ste G U1 36 Jadr (3 LS

& (A) 4.00 & 15 Loz LeT 0L o> o e ISl (3 allall wlonys Lavosne 2l
Baadl LI 15 I ol o ol sdas (Bapd ey QLM il o3 e Le)adS) pLudl (e
bl e 1S sde dayg

3 3 a2l (I 40 san (D) 1.08 contdl (3 Al Slmyd agie ol & 2T (ol s
(100 (Sytms angidl 1S pL3Y BSEM ) AN e Bl i)l 3 ) K

Ol (6 grams > iy i) BIS” (8 Al Ol ys S gus 1L30

il Bhgrew ) o) 2l Caiad day G, 2l 20873 d b)) by baste dulysg ol £

:L:f}!\ s 400-300-200-100

100 (8 grms Ayt &S Conid Al Slmys lowgie —1

Sstmn conidd LIS (3 351y LoV Sl il o v szag allall loys bogze g 37 ot
.100

(B—)Jas 2.99 &l 13 100 (Syroms ondd LIS (3 kbl loys Lavgne OF o) o g
I 46 6,5 adb sae gl $M3,

790l 5 anil) S e



4l (2 Akl iy j2 i gla 1 (36) Jso

day pail) 448

e b gia e b gia e b gia
4kl Ja gial) 4kl =Y 4kl =Y il

33 2.90 40 1.08 6 4.00 Cuda g el

34 3.08 49 1.33 2 4.00 59549 bade

43 2.97 15 1.13 15 4.00 488} J gua g 48

55 3.00 17 1.41 47 3.97 Gl Addl)

52 3.47 52 2.87 61 3.80 day i

40 3.00 40 1.08 10 4.00 day ) A4S ey

A 8 Al il o Jas sl
3.50
3.40 |
3.30 |
3.20 —
3.10 |
3.00 —
2.90 —
2.80 . 7
Cada g o 353 Bake ) J gual 5 438 Okl 4l Aoyl

80Ul 5 ansill S ya




4l 2100 s 5iea ! Athal) il 3 b gia 1 (37) Jo2a

e b gia el gia e b gia
Abl) | bl 4kl =Y 4kl =Y il
41 2.86 40 1.08 42 3.72 Cuda g eadli
50 2.93 49 1.33 56 3.93 Bgeag bade
50 2.99 55 1.76 89 3.95 ARdl) J gual g 48
46 2.91 48 2.03 47 3.97 Cal) Addl)
52 3.47 52 2.87 61 3.80 day i
46 2.99 40 1.08 47 3.97 day ) A4S Alay)
L 8 100 (s sioe caxill Al s 5 Jans sie
3.50
3.40
3.30
3.20
3.10
3.00
2.90
2.80 T T T
Syny s Begiaie Al ) a5 4 O ol 4l o

8104l 5 sl S ya




Jire 613,47 b 15100 (sstemn nitd) 2SI (3 2l lnys llawgie el cols a3,
9 i) o3 (3 2.86 Josie (30 s e 3 I 52 8,06 bl e s g2l o 3 (BH)
(B-) e 29 LI 41 sue bawgic g

bl lowgze el Oh LY ou> Jo 15100 st il 3 allal) Slamys Jovgze dul)yg
mddl G 47 0,8 Al e 1S e Ul a2l o 3 (A-) 3.97 &b 5 2l

pledl iy 3 I 40 Gk allell (a8 auknyy (A =) wipe Lot I nt 2oy Lo
LS

& il I 40 003 Bl e oS sy (D Jons )1.08 3 a3 Bl ey Ja gz 35l
gl sl o3

200 (S ginme Ay o) dlS" Cordd Al Oy Jowgne —2

¢ ¥l AV ol e greg Bl los Laosie Gy (138 o3y Jibl e o2y
1200 Sgtms carid) IS

sde Loyl G35 (B-) Jag 2.98 i 48 200 Sotems onidd IS (3 2l Sl Janesze Of
LA 37 o8 b

aid) Jyol g addll od (3 200 Gstoms ol 2SI (3 1)) Oy Sllagie el oS5,
331y 200 (st ontld T Lo Joald S5 sty I 36 3s Lawsit (B) 3.19 h Eom
dmdd) I 54 adlall sie Lo gre il g se g Badall o (3 (B-) 2.70 Lo se

Syl lowgie el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtens corid) 3 ) lmys Javs sz dly iy
18 0,03 Al o 1S sue akdl) Jyoly aidll ool e JST(A) Jibms 529 4,00 &1L 23 2L
RUVNET PRSI PONC RN I SR VR 1Y PN TSP W N 12

c gty i) o3 (3 Awid) LI 12 Jaag (D) 529 154 OIS Jiee 330 U

8204l 5 axill S ya



4l 4 200 (s siea ! Athal) il )3 b gia 1 (38) Jga

e b gla el gia e b gia
Adhl) | bagidl | Adhy =Y 4kl =Y il

35 2.88 12 1.54 6 4.00 Cuda g jead

54 2.70 57 2.53 50 2.87 5geag bude

36 3.19 1 2.00 18 4.00 4841 gual g 48

58 3.07 59 2.52 61 3.61 G UBal) 4Aadl

37 2.98 12 1.54 16 4.00 day pad) 438 Maa)

LY 8 200 (s sise ontll Lkl il )3 Jans s
3.20
3.10
3.00 F—
2.90 F—
2.80 F—
2.70 F—
2.60
Cada gyl 5503 5 5Akc 288) J gual g 438 Okl asalf

830kl 5 aill S ya




300 (gt daypd! ddS" Cntd Adlall Slomyd Jawgie —3

Sy ot RIS 3 35y eV Sy d) Sllaszag ol Sy Lasie w39 Jpdr
.300

(B-) Jitag 2.97 &b 43 300 (Ssimr conidd 2SN 3 o) Slorys Jagio OF Joudb) o oty
I 36 0,5 adb sie Lawsl $U3g

aidl) od (33,19 s L3 300 Gstme il IS @ Bl Sy Sllavgie ol colsT s,
3 2.64 Jawgie 350 i e & (i Yoan iy (B) Jdee 529 a2l LI 65 Lo gz 0l
(CH) Jhnn 929 (I 46 s Lamwszs aidl) Jgoly addll v

Syl gz el 0h L>dy ol e 17300 (Sgtns crid) 3 bl lmys Jaus sz dlyy
Gad dyg SUL g ndd] O 7 sdy Coadly eedd) s 3 (A-) 3.96 3 13wl
nill LI 86 o) bl o 1S smg (A=) 3.81 & 3 miie Jagre > )WL aad ok,
aidll Jgoly addll vud (3 dmsdd LI 32 sayy (D4)1.51 &b a5 Al Sl Lawgze g5l g

400 (S gims Ayt BJS" Cadd Bl Slorys Lowsne —4

& 33Vl AoV Sl Sla gy bl Sy lwgze g (631 40 o3 Sk e o2t
400 Sgtms arid) IS

b sde byl (B Jias) 3.11 &k 43 400 Ssies ontl) 1S & 2l s Lo gz O
. I 25 0y

G Byl g 5a)l vd (3400 (Sytme ontl 2SI (3 Al Sy Slawgie el 318705,
bgg Ol gl w3 (3277 Lwgze 331 i o 3OO 6 sue Lasxty ((B4) 3.63 &b
(B =i ) 529 I 56 sus

Syl bowgie el 0h Lxdy ol e 157400 (Sytns crid) 3 )l lmys Javs sz dlyyy
widll b (39 dmid) Gl Juag Sgeadly Budall o 3 1S3 (A Jie) 4.00 & 15 L)
Aandl dsly LI Jaes asd) Jpos

844l 5 sl S ya



4l A 300 (s 5iea ! Athal) il 3 b gia 1 (39) Jga

e b gia el gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y 4kl =Y il

16 3.08 14 2.09 7 3.96 Cuda g el

31 2.95 23 2.00 22 3.79 Bgeay Bade

46 2.64 32 1.51 1 3.70 ARdl) J gual g 48

65 3.19 22 2.03 86 3.81 G UBal) 4Aadl

36 2.97 32 1.51 7 3.96 day ) A4S Alay)

4K 3 300 (s sise il Aallall il Jas s
3.20
3.10 —
3.00 —
2.90 —
2.80 —
2.70 —
2.60 | l
Cuda gyl 5505 5akc 288) J gual g 438 Okl asalf

8504kl 5 ansill S ya




4l 5400 s siwe cadll Athl) cla 3 hagia 1 (40) J

e b gia el gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y 4y | e aidl)
15 2.89 3 2.00 24 3.90 Cuda g ypeadl
6 3.63 5 3.06 2 4.00 Bgsay ke
40 2.95 15 1.13 4.00 A8dl) J gual g 488
56 2.77 17 1.41 84 3.66 GMal) 43dl)
25 3.11 15 1.13 2 4.00 dagy Hdl) 438 laa)
AN A 400 G sine il Al Sla o Jass g

3.70

3.60

3.50

3.40

3.30

3.20

3.10

3.00

2.90

2.80

2.70 ; | l

Cada gyl 5505 5Akc 28| J gual g 438 Okl asalf

864kl 5 ansill S ja




aadll s 3 ansl I 15 5,08 Al e sie (D) 113 &k 28 Al Sl sz 351
- aadl Jgoly

)};71\ S Fond o> W\ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 -5
Ly Jely 300 (syrme is IS (3 1) Ol gz 331 OF gl e ) e oSS
bl W b9 T 18 5 alb ods d39.400 Stus s LS (3 2l oy

Dol & sima s Akl Q\A.).\Jau}ln

3.15

3.10

3.05

3.00

2.95

2.90 T T T 1
100 s5iose 200 & e 300 sinsa 400 & siwse

874l 5 sl S ya



88Ukl 5 axill S ya



:\,&W‘g\ ej.\:J‘ ilS— 8

Itz Y plall LIS" 3 ( GPA) Al rys Jawgas 1Y

A 36 o) Adb sde Lo gl 23y (CH) 2.59 Rl Y gl 20873 Adlall oy Loz A,
Loszt (B+) 334 ik 5 Slagally Sl ke o3 (3 b)) Oy Sllansze ol cils 3,
41 Jgdr 3 LS Lkl o3 3 LIl 25 Lawgi (C) 2.37 e Laboly (b 32 2l sue
A 3 3ol oY) ol ) laasgrey adla)l il Javsze g )

(A)4.00 jbs 15 Lawgza ol 0L oo ods o IS sl (3 dlal) olrs Jasie 2l
sdng (A= i ) @l Juadl ls Catl) Bl ) Sy dmal) sy I sy WAL ey
Al g g alk)) e S

By LAl o e ST (F) 0.00 eaidl @ bl Slmyld lovvgin 337 iy 5T (il 0
Amad) oty LI sy plazY)

AL (S ot o o) o ghad) 4SS el Olrys Lo s (130

~100 adksel Blgiae U ol dl) Cias d 1S (3 2l Slorps Lasze Lalp3g Ol &

: L}Sﬂ s 400-300-200

100 (¢ sms Ablazr Y1 gl S Contd il Silrys Lawogen —1

& 33Vl eV Slmyd) Sllargzey Bl Sy Jawsie o U1 42 03y Jold e ety
100 Sgtms caril) 3l

sde Loyl Mg (G ) Jitag 2.60 &b 435100 Gstms contl) 2ISI (3 2l by Jawsze Of
A 51 o)l a

DL psde ol 31100 (s contl 1S 3 i)l s Sllagie el c oS5,
Lord Taiiye Jaald G03 tey I 32 e Lowsit (B Jubes ) (573.28 3l o laglally

890kl 5 aill S ya



G laiaY) o slal) 448

4l (8 Akl iy j2 bgla 1 (41) dso

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | bagidl | Adhy =Y 4kl =Y il
25 2.37 1 0.00 1 4.00 Ll gal)
43 2.56 2 1.00 89 3.63 ) ale
38 2.60 43 1.50 85 3.76 Aol gl
36 2.68 1 0.00 26 3.80 glaiay)
32 3.34 32 2.68 29 3.81 Claglaal) 5 Sl agle
36 2.59 1 0.00 1 4.00 | Aeldayl aglall Al
LN 3 Al cila 5 Jau i
3.40
3.30
3.20
3.10
3.00
2.90
2.80
2.70
2.60
2.50
2.40
2.30 | l T "
Lélial il e Rl kel glaayl e sl 5 SIS 5l

90Ul 5 axill S ya




4GSl (2100 (s 5iea ] Athal) il 3 b gia 1 (42) Jg2a

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | bagid) | Ak =Y 4y | e pidl)

41 2.38 56 1.59 69 3.08 Ll aad)

59 2.61 45 2.04 64 3.30 i) ale

51 2.44 43 1.50 85 3.76 Aalpadd) o glal)

60 2.60 52 0.97 57 3.49 glaial)

32 3.28 32 2.68 33 3.66 | clagladl g clisa) agle

51 2.60 52 0.97 85 3.76 | 4slday) aglall aa

LK 3100 G sioe il Adhall Gils o da gia
3.30
3.20 S
3.10 |
3.00 —
2.90 —
2.80 —
2.70 —
2.60 —
2.50 —
2.40 |
2.30 l—l T !
Ll il e Tl o slal glaay) el 5 LAl o e

914kl 5 aill S 5a




Jhae g9 (I 41 3o Lo gzs LiLad) o3 (3238 Lo (330 &l (o 3100 (Sgms onitd
(C+)

Syl bowgie el 0h Lxdy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 ) lmys Javs sz 2l
Aol pslall 03 3 a2l LIL 85 85 ol a8 ey (A-) 3.76 & 5 alL
oY) o3 (3 I 52 o) ) e S Tsaad (D i JUas) 0.97 545 Joae 5l U

200 6 gt Al Y1 aglall AlS" Cadd ddlall Olrys Jawgae -2

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o szag allall loys bogze g 43 ot
.200

A 45200 syt il delon Y1 ps el 30873 Al Slos lasie O Jgad) e e
A 26 0)3 adb sae Low gl $l3g (C+) Jdng 2,53

o plazr ) vnd (3200 Sstms ] SUST 8 2l olnys Sllawge ol cols™ a3,
Loladl s 3 214 &b 43 Lowsie 3ol Ll G 23 sus bavwsss (B-Jdns) 529 2.78 &
C dure sn9 LI 20 i oo

Syl lowgze el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtns crid) 3 ) lmys Javs sz dlyyy
) t\-«b.-}!\ b 3 Laidd LI 26 sam (A-) 3.80 'CL, eI

Al sy G siay pler Y1 By LAk o3 e (ST (F) 929 0.00 OGS Juas 350 L
o W oy 3 Sl e 200 (gt e LS pale i) ol ie dmg Y A
o leglall (,Jm S

300 (s pms dsloir Y1 pghall lS" Condd Adlall Slrys Lawwgis -3

& 33Vl eV Syl Sllagzey Bllll Sy Jawsie o ) 44 03y Jold e ety
1300 Sgtms arid) IS

s Lowgd B3y (C+ JAng) 2,64 Al 45 300 (Steme contll 2SI (3 2ol Slrys Lasgae O
(Al 37 05 all

9204l 5 axill S ya



4l A 200 (s siea ! Athal) il o b gia 1 (43) Jga

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | bagiall | Al =Y 4y | e il
20 2.14 1 0.00 12 3.24 L il
31 2.50 2 1.00 42 3.54 o) ale
31 2.73 45 1.54 31 3.68 Lpalgaad)  glal)
23 2.78 1 0.00 26 3.80 glaiay)
Claglrall g cilii€al) o gle
26 2.53 1 0.00 26 3.80 | 4slday) aglall aa)
LK 8200 (s sioe axill Al sy Jans sie
2.80
2.70
2.60
2.50
2.40
2.30
2.20
2.10 | l T !
Ll yaal) ol e daulandl o 5lal) g LaiaY! Slasladl) 5 LAl e

930kl 5 anill S ya




4l A 300 (s 5iea ! Athal) il 3 b gia 1 (44) Jg2a

e b gia el gia e b gia
Adhl) | hagid) | Ak =Y 4kl = pidl)

21 2.59 30 1.80 25 3.26 Ll gal)

46 2.53 51 1.18 20 3.59 ) ale

29 2.58 11 1.95 44 3.66 Aalpadd) o glal)

39 2.76 14 1.54 21 3.36 glaiay)

34 3.39 33 3.06 34 3.71 Claglaall g ciliSal) agle

37 2.64 51 1.18 34 3.7 4o ladiay) aglall Mlaa)

SN 3 300 (s siee canill bl s 5o aus i
3.40
3.30 EE——
3.20 —
3.10 I
3.00 EE——
2.90 —
2.80 EE——
2.70 EE——
2.60 —
2.50 1 . .
Ll jaal ol ple Bl o 51l gLyl lashaall 5 LI o e

94,4l 5 sl S ya




@ (B+ddas) 339 &b 43 300 Sytms ot LIS (3 2l Sy Sllangre e ilST a3,
e d (3253 Lowsze 30 i o (3 il QI 34 Lozt Slaglal) 5 SLSU pule i
C+ Jire sng LI 46 i oo !

L Al 0h oS sis e 157300 (pae contdl (3 il Sl Lo gne il
claghall g SLSU pale o3 (3 Anzd) LI 34 s (A- June) 371 &b 25 Al ol

oo s (3 2l I 51 0,08 Al e 1S sdm 5 (D) 1.18 &k 28 Al Sl sz 351
L il

400 (s gims Ll Y1 pglall LIS Crdd Adlall Olmys bowgne — 4

& 3oV AoV byl wollaszeg Bl wlays Jasie g (30145 03y Jga bl s ez
400 Sgtms corid) IS

0l adb sue Ll (C4) 2,63 jr 13 400 Syinr ol LIS 3 L) Slys Lo g of
poke e (3400 G ol LIS @ bl Sy Sl el colSTa5y . I 30
Lovsia ol iy G 3 cdlb 29 s Lasiy (A-) Jobes 3.81 jc o laglally LS
O Jdes g9 I 29 sus Lwszs plaY) o3 (32,55

Wbyl by el 0h Lxdy ol e 157400 (Sytons crid) 3 )l lrys Jaus sz dlyy
il sty LA sy Labadl vl (3 (A) Jdas 529 4.00 &b 6 k)

el Yl ek 2ndl 3 I 15 saa) (D Jdee ) 139 &k 28 Al Sl sz 35

9504kl 5 asill S ya



4Ll A4 400 (s siea ] Athl) el )3 b gia 1 (45) Jga

e b gla e b gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y 4y | e il
13 2.59 14 1.84 1 4.00 L) _aad)
40 2.711 54 2.01 89 3.63 ) ale
41 2.69 8 2.16 36 3.27 Al glad)
29 2.55 15 1.39 37 3.45 glaiay)
29 3.81 29 3.81 29 3.81 | clasball g ciliisal) agle
30 2.63 15 1.39 1 4.00 | delaay) aghall s
LK 8 400 (s sioe axill Al Gl 5 Jans sie
3.90
3.70
3.50
3.30
3.10
2.90
2.70
2.50 | l ' ' T "
Ll yaal) ol e daulandl o 5lal) g laiaY! Slasladl) 5 LAl e

964kl 5 ansill S ya




)};71‘ ‘_Qw o> W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 —5
S (3 k)l ol Jogze (307 OF oS5 ) 2l (St o 2l Olanys doasgre 15,y
ijﬂ;ojzwomij3006wml¢ﬁd\QL?),UL»):»&L;BZOOLSMM

sl dgais

))M\dwumdﬂ\db)djnm}h

2.64

2.62

2.60

2.58

2.56

2.54 4

2.52 T

100 5w 200 & e 300 ¢ siwse 400 s

974l 5 anill S 5a



98kl 5 anill S ya



daws\d LV LIS — 9

Sl 473 ( GPA) i) lryd Jawwgze 1Yl

o3 adb sde Lo gl Ellby (C+) Jdae 529 2,66 dneldl L AlST (3 adlal oy Javgre L,
(2.00) C Jdes 520 ade el Juall &)l T e Yome I3 ey 9 LI 17

sde Lasxt (B) 3.16 ik 5 Atd) 2id) 3)15) ol 3 1l Slrps Sllawge el oS5,
Jotr 3 LS eI 15 Lagzs (€) 2.31 ik 5 wlallly Lolsd) o3 3 Labisly (I 18 2l
A 3 3oVl oY) Sl ) laasgiey adlall il Javgze w1 46

529 4.00 b 18 Lowsze el 0L oSy ods o 16 Catd) (3 2l Slays Loz By
Y1 plal) o3 (3 2nidl ol e (A) e

Bl (3 OO 7 50 (F) 529 0.00 o) (3 2kl Slryd lavvgin 330 3 5T (ol s
Ay ol ok

1200 5 100 (S5tms IS pLu3Y 2L AL e le Sl AT 3 T

Oyl (6 gt e Sl BAST (8 el Sl ys S gue (L3

ksl Blhean ) )8l Gries day oLl 0873 allll ol s v gie dulyng Ol £

:L:f}!\ s 400-300-200-100

100 S gims Sldl &S i Al Slrys Loy —1

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o v gzag allall lonys bogie py 47 ot
.100

) Jdns 2.42 Al 25100 Ssims contl) Sl LIS Al oy Lo se Of Jaad! oo =
I 19 0y adb sde Lawgid 23, ((CH

G Ao pslal) o3 (3200 Spin a2 (3 1)) Sy Sllangie ol colST 5y
A18 o)l adll) e sde Lawgi (B-) Juas 589 2,98 &

C e sy LI 16 s byt Slaglall pole o5 (32,24 Lo gze 350 &L o

99,4kl 5 axill S ya



40l (2 Akl iy j2 i gla 1 (46) Jso>

Tmalal) i) 4

e b gia e b gia e b gia
4y Lo gial) 4y RO 4y =Y
15 2.31 7 0.00 13 3.22 <ladll g Jual g3l)
16 2.79 8 1.63 4.00 4 ) aglad)
15 2.57 15 1.84 3.87 cila glaal) o gle
15 2.93 21 1.82 13 3.45 praaill g (i)
18 3.16 10 217 8 3.89 Al A8l 5 1)
20 2.40 12 0.89 33 3.55 i) 48
17 2.66 7 0.00 3 4.00 b 408 s
I 8 Al il o Jas sl

3.20

3.10

3.00

2.90

2.80

2.70

2.60

2.50

2.40

2.30

2.20 T T T

sy ol 3l ) aslall Slaleal) o sle el 5 sl ) A ) KIER

1008 5 apill S e




4GSl (2100 s 5iea il Athal) il o b gia 1 (47) Jo2a

e b gia e b gia e b gia
Adhl) | bagid) | Ak =Y 4l | e pidl)
T HPR PP
18 2.98 22 2.24 28 3.51 &) aglal)
16 2.24 15 1.84 20 2.97 Sl glaal) o gle
24 2.96 21 2.71 17 3.10 praail) g () oddl)
Ay A8 5,00
19 2.35 12 0.89 31 3.42 il 418
19 2.42 12 0.89 28 3.51 i) 408 e
AN A 100 G sine il Alhal) s o Jass g
3.00
2.90
2.80
2.70
2.60
2.50
2.40
2.30
2.20
s W el clghdiade et il RlAalil ol A

1010kl 5 pill S 5a




Syl gz el 0h L>Dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 ) lmys Jaus sz 2l
gl aslall b @ Rt (I 28 8,05 Al e suad (B+) 3.51 &b 5 2l

1S 3 3 Bl I 12 5w (D e Jdes) 589 0.89 ik 28 1)l Sl Ja sz 351
Lol

o Dallly Lol oy Bgd) 2 1) el (3100 (Sptas s ke AV 1l
leshell i S e W sy 1) L)

200 (gt DU AS" Cardd Al Olr s Jawgae —2

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl il o v szag allall loys bowgie py 48 ol
.200

s Lo gih 3y (C#) Jas 2.65 3y L) ST 3 alll) wlays Jawsgie O] Jgdd) e oy
s Lowsil (B-) 2.89 ab 13 S (3 2l Sy wllawgze el 05Ky (I 17 0,6 2l
2.43 b WS 3 Al Sy Sllawgze 3oly Btd) Bdd) Bl] e 3 Al (I 18 5,5 2l
Al I 12 lowgd £V pglall o3 (3 (CH)

Syl lowgze el 0h L>Dy ol e 157200 (Sgtens crid) 3 )l lmys Jaus sz dlyy
ol &S s 3 amil) QI 33 5)08 Al e pS sda) (B dre 529) 3.55 &l b bl
A 21 615 Bl e S sae) (€ 20 Jins) 529 1,82 i 3 Bl Sl Lo gze 350
pemadly Ogidll o (3 dnl]

300 S giums Sl AT Carid L)) Sy Jowgie —3

Sstmn conidd IS (3 351y LoV Sl o zag allall loys bogze py 49 ot
.300

Jns 2,58 &b 13 300 stme i) SL IS (3 bl Sy Jawsze OF Jgudl s g
(A 18 6y 4l sus Lawsd cll3y (CH)

10204kl 5 prill S 5a



4l 4 200 (s siea ! Athal) il )3 b gia 1 (48) Jga

e b gia e b gia e b gia
Al | haagiadl | Atk | S| Atk | e i)
15 2.50 9 2.11 10 3.14 cilall) 9 Jual gl
12 2.43 15 2.09 10 2.93 &) aglal)
17 2.51 12 2.10 10 2.79 Cilaglaal) agle
13 2.88 21 1.82 23 3.36 aranail) g ¢y gidl)
18 2.89 10 2.17 20 3.43 i) 483 30
27 2.77 24 2.41 33 3.55 i) 4,1
17 2.65 21 1.82 33 3.55 cilia) 48 las)
L (8200 (s sise ceniill dallal) il 5o Jas s

2.90

2.80

2.70

2.60

2.50

2.40

2.30 T T T T T

Sl 5 Jual i) Al o slell o glaall o gle araadll 5ol Al Al s ) ) 4K

103kl 5 apill 3S e




4l A 300 (s 5iea ] Athal) il 3 b gia 1 (49) Jga

e b gia e b gia e b gia
Ldbl | bagidd) | At | A | Adkl | e
19 2.52 16 2.24 22 2.80 clall) 5 Jual 2}
18 2.63 8 1.63 30 3.27 &) a glal)
19 2.28 21 1.94 20 2.77 ila glaall o sle
13 2.69 6 2.55 20 2.82 psanallll g ¢ gidl)
20 3.07 17 2.73 17 3.30 ) 45 3 )
i) 4,18
18 2.58 8 1.63 17 3.30 i) 48 e
A 8 300 s sie aill Adlall il Jas gia

3.10

3.00

2.90

2.80

2.70

2.60

2.50

2.40

2.30

2.20 T T
sl g Joal 3l ) aslall Slaleal) o sle el 5 sl Akl Al 5l KIER

104 04kal) 5 ariill S ja




Bted) i) §)13) o3 (3300 Gieme ol LIS (3 1l Sl s Slagze ol colST S,
Lo Taiin Juall U5 jimg (I 20 58 2l o 3o Loz ((B) Jobee 929 3.07 b o
300 Syims onid)

(C) Jee 539 LI 19 sae Lavsze lashall psle o3 (32,28 Loz ol & o 2

Syl owgze el 0h L>Dy ol e 17300 (Sgtns corid) 3 adlall lmys Jaus sz dlyy
A 8 3)15) ond (3 2wl I 17 8,08 2l e suad (B) 3.30 &b 5 2l

poldal) ood 3 A id) (I 8 sae (D) Jons 589 1,63 bk 20 dball by osze 35

g

400 (S gime Sl A" Crld Al Olrys owgis —4

Sy ol 1S & (35Wly eV Syl Slaszag el s Jasia e 50 g
.400

Jas 3.09 &b 43400 Gstms onidd L ST 3 adbl Slrys sz OF Jgddbl e g
c I 13 0,6 alb sus Lawgd U3, (B)

S Slaglall pole 03 (3400 gt contl] LIS & el s Sllagin sl 0S5
w8 5,8 dlall e sde Lawgis (B+) Jdas 589 341 &L

(D#) Jtns 535 b 10 s Lozt Sl ol s 3 161 Jowrsie 337 il 0o 3
Syl lowgze el 0h L>dy ol e 157400 (Sgtons crid) 3 )l lmys Jaus sz Al
e pslall o (3 Andd Vb 3 50 (A Jdns 529) 4.00 1 5 2L

ol ond 3 B sl OO 7 5uad (F) Jibes 589 0.00 pks 3 el ol o sze 35
- ol

10548 5 apill S e



4l 4 400 (s 5iea ! Athl) el 3 b gia 1 (50) Jga

e b gla e b gia e b gia
Adhl) | bl | Akl =Y 4l | e pidl)
10 1.61 7 0.00 13 3.22 Sl g Jual g3
15 3.04 28 2.06 4.00 &) aglal)
8 3.41 8 2.24 3.87 cilaglaall agle
13 3.04 16 2.50 13 3.45 prasaill g &y gidl)
17 3.38 24 2.17 8 3.89 Al dill) 5 ))
i) 48
13 3.09 7 0.00 3 4.00 i) 408 e
AN A 400 G sine il Aalhal) Sa o Jass g

3.50

3.25

3.00

2.75

2.50

2.25

2.00

1.75

1.50 I_l T T T T

sy Joal 3l A1 o slel e seall o sle el 5 ol ) A ) il 4K

1068 5 axill S e




)}E'U ‘5}':..@ o> W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 —5
Loge Jely 100 (s5res s IS 3 2l Sl Lawgze 331 OF gl o Il pa oSS
300 (Ssindl s adlall ey Javgze OF Lyl La>SUWly 400 (stme dis 1S (3 alla)) ol )l

Asde s Ganb é 5ol ol daiy 200 srndl s Al Sy Lawgze e 3

)J.EA“ L”ng_\_m;fa_dlal\ \L\L.A)Jlau}ln

3.10

3.00

2.90

2.80

2.70

2.60

2.50

2.40 -

2.30 T T T 1
100 siwse 2005 sise 3005 5t 400 siwse

107 okl 5 pnill S 5a



108l 5 anill S e



<Ll J'SJA_ 10

Sl S0 3 ((GPA) il Sl ys o gne 1Y
A 24 0,5 adb sue Lawgd $Udy (CH) 241 W) S 3 adlall s bawge &
o 3 bowgie (1B)3.20 il g aend dl) aalll sy 3 Al ol s lavgze sl oS U3,

21 L gzg (D+ Jums) 1.51 corls 5 Y S aalll sy (3 Walionly amad) OMb 7 0,03 2 b))
S asVly JeV byl Sllavgzey allall Slays bowste w1 51 g 3 LS LI
Lol

sdns (A) 4.00 Jo 5 Lawvgze Jof 0L Lo o e IS Cantdl (3 llal) Slrys Jaegie Al
g 2l Al Bag (8 dail) Al LI

3l aalll sy 3 (F) e Jobns 0.00 contd (3 alball oy ovgne ol 3y 5T il 0
Al 3 ol sasd OIsY)

Ol L 405y aucal) 3J85 Clall 2087 e IS W) S fess Bl pglall S0 % 0 alasSa

3y ) SUL) e o) 1 Bsadl ST ALY 2l samy (3 ke A Y T
ke Ophe gd ol dal) Al sum ) Al W Slaglall Wl S e U

ijﬂ.\ S Fomd > <l ;ﬁ &; dJkt Olryd Jz.oj.u :/\.9\3

il Bhgew ) o) 2 Caiad day o)) 5900 3 adbll wloys bawste dulysg ol £

:L:f}!\ s 400-300-200-100

100 S SOl S0 Crid ddlall Olryd Jowgie —1

coaid) L e 3 Vs oY) ol olla gy 3l lays lovgte (py 52 Jadx
:100 (St

U3y € Jdag 2.32 3o L5100 Ssime i) S 3 Bl Slarys Laege OF Jgudl o miang
A 25 0y b sde Loyl

1098l 5 apill S e



4l (2 Akl iy j2 bgla 1 (51) dsoa

Gl 35S ya

e b gia el gia e b gia
4kl Lo gial) 4kl =Y ol | e i)
23 2.70 27 1.65 30 3.59 A1) pglad)
Gsial)

21 1.51 2 0.00 31 2.57 oY)

21 2.08 13 0.72 27 3.06 aslal)

26 2.52 17 1.65 31 3.21 Josiall g dusaigd)

41 2.95 41 2.95 41 2.95 | sasluall Akl o glal)

26 2.37 15 1.87 34 2.94 4 1)

29 2.91 30 1.81 37 3.73 day 4l

33 2.33 33 1.47 26 3.09 Lo liaY) aglal)

69 2.87 74 2.16 27 3.31 dhall aglall 38 10

7 3.20 1 2.00 1 4.00 Lo b dad

20 2.26 12 1.72 19 2.68 i) 4,

24 2.41 2 0.00 1 4.00 clall) 38 e )

il 38 8 Athal) cla d b gia
3.20
3.00 —
2.80 [ ]
2.60 -—_
240 1] —
2.20 4+ [ ]
2.00 1 [ ] |
1.80 1] |
1.60 1] |
1.40 . . l_l . . . . .
Lo asldl Gsial Sy (SN IS PR WEN R TR PN L] EEES

sacludl

Gl RelaaYl ol sl S50 RipE dye i
Fix]

a3l

11004kl 5 pnsill S 5a




4GSl (2100 (s 5iea ! Athal) il 3 b gia 1 (52) Jga

e b gia el gia e b gia
4kl Ja gial) 4kl =Y Ay | Loy il
23 2.70 27 1.65 30 3.59 A1) sl
Gsial)

21 1.51 2 0.00 31 2.57 Iy

21 2.08 13 0.72 27 3.06 aslal)

26 2.32 17 1.65 31 2.95 Josisll g dusaigd)

3acLual) ddal) o glal)

26 2.37 15 1.87 34 2.94 g

29 2.91 30 1.81 37 3.73 day )

33 2.33 33 1.47 26 3.09 Ao laay) ashal)

69 2.87 74 2.16 27 3.31 dhall aglall 38 10

13 3.12 26 2.53 2 3.85 i b 4l

20 2.26 12 1.72 19 2.68 i) 4,8

25 2.32 2 0.00 2 3.85 clall) 38 e )

lall) 38 0 2 100 (s shese el dulhal) il )3 Jaus gia
3.20
3.00
2.80 [ ]
2.60 -—_
2.40 1 —
2.20 1 ]
2.00 + [ ] |
1.80 4 |
1.60 4 |
1.40 . . I_l . . . . . . . - - - -
Lo asld Gall Sy el Uyl Al uitjm L] Tapdl Leldayl sl nxij)a L 4l m::; ]'J EEES

1110kl 5 pnsill S 5a




G )l ) By (3200 Syime ol S (3 2l Slops Wl el il sy
P BJSS Al By (3151 Lowsze g5l b a3 A2l I 13 L (B) sF 3.12 4
(DHJans) 529 LI 21 sue bawsx

Syl bowgie el 0h L>dy ol e 157100 (Sgtns crid) 3 ) lmys Javs sz dlyy
et A Bl 3oy 3 Al b sun (A-) 3.85 &L 16 L)

1S ) 84y 3 (F) Joons 0,00 oot (3 el lomyd legne of 5T ol
Al 3 ol sasd OIsY)

200 S Ol S0 Carid ddlall Olryd Jawgie —2

350 2 33Vl eV Sl Slagieg 1l Slrys Lowsze 1 53 03y Jodd e et
200 St aridd ol

sde Loyl U3y (B-) 2.97 &b 48 200 Syimr onild SLl 35T (8 Al Sl b se O
Al LI 19 5,6 b

Bl Smg) dly ey Jidly il 1S e IS0 o) el iy Lais OF STL pady
1200 Sytms ) Re ob w,d\ Al Sugg susld) 4kl o glel) AU deyld

e ) )l 5y (3200 Syt conidd S S (3 adlall s wlawgze el wilS 1y
IS 2l 5ag 3 (B-) JUns 2.90 owsze 3305 OB 3 sie Lozt B Jdas 51314 &b Co
Amadd LI 24 sae bwge Jaidly awid)

Syl lowgie el 0h L>dy ol e 157200 (Sgtens corid) 3 ) lmys Javs sz dly iy
g ) AR By (3 Al g I sua) (A-) 3.70 W a5

i ) 2l 5y (3 Aril) dsly LI sda) € 929 2,00 OGS Jdas 351 L

300 S grme RN )'SJ.A erdd Al gy wgie —3
coaidd GG e (3 3oVl eV Sl ) ol greg adlal) ol byt g 54 Jeds
o g i G A ) Susg) Al Sl ol s (5935 Jedd) O 44300 (sgian
U3y (B+) Juas 3.43 il 15300 stms contl Sl 570 (3 Bl Slorys Jawgze OF Jgid|

O 3 65 b sie bwsl

1120480 5 arill S 5a



4l 4 200 (s siea ! Athal) a3 b gia 1 (53) Jga

e b gia

S giall

e b gia
Atk

)

e b gla
Atk

s

il

A potal

3sia)

<Ay

pstsd

24

2.90 6

2.27

31

3.21

Jo sl dwaigl

il

2.95

il

2.95

il

2.95

3acLual) ddal) o glal)

An A

-

Axy )

4 laiay) aglal)

Al o gl 350

3 3.14 1

2.00

3.70

i b i

i) A

19

2.97 1

2.00

3.70

AL S ya e

lall) 38 0 (A 200 s simn il Adhall Sl o b gia

3.15

3.10

3.05

3.00

2.95

2.90

2.85

LY sl Gaal)

i) o slall

Jslly

Aavgll Akl ol

sacludl

o

I

o3t
Lelaayl

sl K5e Rl

)

Loedd  cldK

a3l

11304kl 5 pill S 5a




LSl 8 300 (s sima caddll dllal) il 2 o gia ; (54) J g

e b gia

S giall

At

e b gia

)

P
dgtlal) sae

s

il

2 potal

asia)

<Ay

pstsd

Jo sl dwaigl

3acLusal) ddal) o glal)

An A

-

Az )

4 laiay) aglal)

Al o gl 350

3.43

2.40

4.00

FRRET

PR

i) 4

3.43

2.40

4.00

IR 38 0 e

3.50

lall) 38 0 o2 300 (s shese qardll dulhal) il )3 Jaus gia

3.40

3.30

3.20

3.10

3.00

LY el 3saall

R

Luigd
Jslly

¢stad)

gkl sl
sacludl

T

fa

o3t
Lelaayl

sl e R A

el

Ae A
claSl

Al 4

) 4

114048 5 il S 5a




Sl Lagie &;B daill a1y LI susy (A) 4.00 cl.: L adbll ol i) st é;\ of P

Awid) alb 50 (C+) 2.40 e 5 2l

)}&J S Fond o> W‘ Q\r,)) -b.w}:«'.d 34)\.&6 -4

S (3 k)l ol Jogze (307 OF oS5 ) 2l (St o allal) Olonys Joasgre 15,y

1300 Ssims s i) Sl ) Lowgie STy 100 (Stns is

))M\dwumdﬁ\db)djnm}h

345

3.25

3.05

2.85

2.65

245

2.25

[ 1

100 . s5iuse 200 & e 300 ¢ siwse 400 (s simse

11504kl 5 anill S 5a



11604kl 5 pnill S 5a



ki TN

:\.’.Aleu.an@bﬂ CMQJJ:UJ&A
st 1) 210 g iy iy oS

11704l 5 psill S 5a



1184kl 5 pnill S ya



Gasldr) 3 gyt £15Y) g9 wils lawgiag ( GPA) dlla)l Silrys Jubns

Baald b ) 13V @05 3 Lo gie (o )W Ao ol ) pslay LA S st
o) B € By (5dl) AL ) (4-1) LAl e OVl s igf F bl il Lo ey
Vil ol Juas” Al s Jawe il el

e 1Y) g8 S Lawsze e (S5l A3 (%80) daslh) (3 ALl Slomys Jiae 0L Loyl 3y
.(%80.3) dsxslxl

U (8 @il s Jawgze Lol (%85 - %78) i ol LIS (3 2l Slmys Juas O LS
[(%85.1 - %78.8) (x: yli b

F Lagreg dllall oy Jums G B3 b BMe 5y o> Al LIS 3 VAl 1l
SIS (ol (3 a8l s w3 Bewlin 305 Lgass Syl ol LS G 58
Be yiady o) 3N o 8305 B s i Adlal) Sl B3l A O S Al
Agia

5315 Lelolws adlall wlays (3 5305 (of il LoD amald) oLl 3Sy gl il 20873 Uil
i (3 il

pLdVly SUISI (8 oyl 613V 985 s Jasszeg 2l Sl Jias (w 65 = 55 Jor
iakel)

11904kl 5 arill S 5a



daalad) (B s pil) 2109 oy g8 il Jau gia g Adlall iy 3 Jira 1 (55) Jas

s g8l il g | Authal) cla o Jara | Authall il ba gia YA
79.6% 79% 2.45 45 090 aglall
82.0% 79% 2.40 Iy
79.0% 78% 2.37 asiad)
78.8% 79% 2.48 Jy sl g duaigl)
80.9% 81% 2.68 3acLucall 4l a glal)
83.5% 85% 3.05 4 A
85.1% 85% 3.00 Leadla) bl g Aoy i) 4415
79.7% 80% 2.59 4 laiay) aglal)
80.8% 81% 2.66 dmalal) clid) 431
79.2% 79% 2.41 clall) 38 e
80.3% 80% 2.56 daalal) Alaa)
& el o)) oy 85 il Ja gie g Adlall cila 3 Jama G 48300 EEAEN | g g o)) oy 85 S Jas g g Agllall < La s Jane
Jaalall
85%
100.0% DAl s s Jaee
B sl il Lo i
95.0%
83%
90.0%
4
g .’..’ 81%
9 850% ¢ & o 0000000 %
%‘) 03 S
T .“ o
80.0% A 2 ]
R %§3|w
o 79% o
750% {—o— ¢4 ¢ 8
*
70.0% . . . : . .
70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% T T o i o m  emas k e
w‘ Lﬂé)) dm Ay Jssidls B:tl‘\‘” _EE‘J Leldayl dmadall Gl FN)

12004kl 5 pnill S 5a



LI o glal) 4GS B gy ) 60N o 585 il Janu gla g Adhal) a3 Jana 1 (56) Jan

pa 581 il Jau gia dgthal) el ja Jana 4l il Ja gia )
80.7% 82% 2.75 (Ba g g B 1)
77.5% 77% 2.28 daulaa
78.7% 77% 2.25 B
80.5% 79% 2.40 Cilaglra aliig d0aS (30
81.4% 80% 2.56 dale 3l
80.1% 82% 2.78 dlle clida g Jagal
79.6% 79% 2.45 4000 agladl A0S Alaa)
LIS 8 a5l 613V oy 5 i e i 5 ) il 53 Jama (483 pslall AS 8 oy ) oY) 5 s S gy Al a3 Jane
o B sl RN
82% "
100.0% DL sy Jaea
W) 05 das i
81% 14
95.0%
80% 1
% 90.0%
4
2 79% 1
% 85.0%
78% 1
L
80.0% . 3
: 77% H
75.0% T T T T y
75% 80% 85% 90% 95% 100% 76% =+
5 faulae  dlaBl A Guk dale 5, Ja)au LS el
A s 3 Joea S S Ty S

1210l 5 pnill S 5a



g\éiﬂ @S gé u‘““:‘)ﬂ‘ eIy ﬁlﬂﬂ @\lﬂ LMJ'MJ K.AH\ Glayd Jama : (57) Joia

pa 581) il Jau gia dgthal) el ja Jana 4l il Ja gia )
83.6% 78% 2.30 Ay ) dall)
81.7% 79% 2.41 4 alady) sl
79.1% 77% 2.22 )
80.5% 75% 2.08 daua
83.1% 83% 2.85 ey
91% 3.67 LGRLEL § dpuai A1 Aall)
82.0% 79% 2.40 QY Al ey
LI 8 il o1 oy i s s a5 Aullall s 3 Jaxs (9 28l ) RIS 8 s ) oY) g 5 il T iy el s 3 Jane
- DAL s Jans
B sl il s gl
92%
100.0% -
90%
95.0% 88%
86%
‘j\ 90.0% 84%
fb 82% -
’;«‘«L 85.0% )
¢ N 80% -
* 78% A
80.0%
*
76% A
75.0% T T T T 1 74% A r r r r r r
75% 80% 85% 90% 95% 100% Lol A G Aduldl) eVl A il AW AIS e
A5y o, )
Al Gila o Jaza

1220480 5 pail) S 5



potad) 4l (B g ) 1) o 685 il Ja e g Authal) s j3 Jara 1 (58) Jga

ar gl il bugia | Agllal) cily 3 Java | Agllal) il Jau gia )
75.2% 72% 1.76 cealal) ale 5 cluly )
81.3% 81% 2.66 sl
75.4% 81% 2.61 sl il
77.2% 77% 2.26 Ol ale el
85.2% 83% 2.85 Sl ale gl
84.2% 83% 2.82 4yl sbal) ale mali
83.2% 83% 2.88 Ay pa Y agle
78.1% 75% 2.09 Cllaad) &igang slaa)
80.2% 83% 2.83 Al L gl gl ale gali
86.7% 84% 2.98 A Sll ale mali n

76% 2.10 4 gl gl aglall

79.0% 78% 2.37 potal) A8 tlaa)

o ) ks s s

A 8 i) o1V g g i Jans e g Al Cila )y Jaae (g A8D

100.0%

96.0%

92.0%

88.0%

84.0%

80.0%

76.0%

72.0%

pstall

L 2 24

>

<

72% 76% 80%

84% 88% 92% 96% 100%

adlall cla 5o Jaze

88%

86%

84%

82%

80%

78%

76%

74% A

72% A

70% -

o) S 8 a5l 1Y 55 il T g ) il g0 Jane

0 Al s 5 Jaxe
B 5 5 s i

Gslall ale 5 gl

el

ol

Olsaall ale mali g
) e galiy

Al y g Y asle
Cideall Ciga g slaay)

Ay sl el ale ali
Al La sl ale i

> S ale el
A sl o lal)
ostall LIS s

1234kl 5 pill S 5a




Jo il g duadigh A0S (3 oo pail) £10Y) g o83 il Jaua ga g Aathal) s )3 Jara : (59) Jga>

p sl =il Jaws g

Aol il bugia | duthll cly o Jae | Al il Ja gia )
79.4% 79% 2.49 4l S, A
79.1% 84% 2.99 dgaa . A
78.4% 76% 2.10 i,
77.4% 78% 2.38 dailrass | 2
81.3% 85% 3.00 Jos . A
79.0% 83% 2.89 icla .
79.6% 79% 2.44 HFoial | A
75.8% 83% 2.82 3 las
78.8% 79% 2.48 Josidl g dwtigh Ads Mlaa)
b o) oV o 5l Ja e gl il 53 Jma Cp 8] Bl RS (8 (il oY) l’;ﬁ“ Bsias Adlall a2 e
Js il s Auigl) 448 '
DAl s ) Jaxe
85% B sl s o e
100.0%
83%
95.0%
81%
90.0%
79% A
85.0%
* 77% A
80.0%
L 3
75.0% T Ad T T T ] 5% 1 1 1 1 1 1 9 7
75% 80% 85% 90% 95% 100% ‘% j 3 3 j vi o RN
A. 3 S S B S 33
Al Gila o Jaza . 3 3
.l

12448 5 andill S ja




bae L) Lpdal) o glel) LS 8 s i) £ 191 o 985 il o gl g Lulhal) Cila o Jtea ; (60) J9>

Aol il bugia | Akl cla o Jara | Authl) il augia )
86.6% 86% 3.10 daual) cla glzal) 5 )0)
81.7% 81% 2.69 dpada & yiidia Ly ol 4S5
83.4% 82% 2.73 b e
75.4% 77% 2.28 958 hll g 42dY) o 5le
91% 3.66 i) @)
80.9% 81% 2.68 325 Lusal) Akl o glall  Alaa)
& ol elaY) a8 il as i g Atlall s 5 Jara (g A83Ma)) Llall o slal) A0S 3 sy ) o))y 5 8 Jaas sia g Adlall il 5 Jans
ac Ll ddall o olal) 4408 3ac Lusall
92%
) Ol als ) Jaae
100.0% 90% 05 il o e
95.0% 88%
86%
3 90.0%
' 84% 1
4 .
ja) 85.0% . 82% 1
3 M 80%
80.0% ° 17
78% 1
75.0% *
76% 4
70.0% T T T T T 1 74% r r r r r r
70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% S LS b Al i gl astall Jlea
Gl gleall Al il s Gl bl Akl
Al Gla ) Jara Taaall e Lusal)

125048l 5 anill S ja



A A A0S (B gy ) o)) g g5 il avs ga g Alal) iy 3 Jara 1 (61) S

pa 581) il Jau ga dgthal) el ja Jana 4l il Ja gia )
86.9% 86% 3.14 4390 5 30
82.0% 84% 2.98 4 5 Jgal
80.7% 80% 2.59 GHA pudi ale
84.5% 87% 3.20 ol 3ok malia
83.5% 85% 3.05 4l Als s
LS (G ) oY 55 S a5 Alall il 3 (g 48D A RIS 8 a5 1Y) 585 il Jaas iy Aullall a3 Jona
g il
D 87% DAl s s Jaee
100.0% 05 i o e
95.0% 85% 4
90.0% _|
* 83% 1
85.0% ry
L 2
80.0% hd 81% 1|
75.0% T T T T v ’—I
75%  80%  85%  90%  95%  100% 79% , , , ,
. Lsfog Lusidsal  piide Gl galia L s
Akl a5y Jane T BB Al

1260448l 5 prill S ja




AaDay) i) pall g A p) Al (B sy pail) 1Y) o 05 S Jacs gla g Allall il 2 Jira 1 (62) s

pa 581) il Jau gia dgthal) el ja Jana 4lhal) il Ja gia )
85.3% 84% 2.90 Cydal) g yaeadil)
83.6% 85% 3.08 b geal) g daudall
85.3% 84% 2.97 43dl) J gual g 4241
86.6% 85% 3.00 O Ral) 434
85.1% 85% 3.00 dag pd) 4ls  Alaa)
b et elaY1 o5 i Tty Al s 5 e (e M) Ao 58 IS 8 a5 1Y) 5 S T sy Al s s Jana
Gy il all g day il A< Ay @il all
89% . .
100.0% ° QAL a3 Jne
B 55500 il Lo i
88%
95.0%
87%
4 90 0%
j .
fio . 86%
E‘t 85.0% 2
*
85%
80.0%
84%
75.0% T T T T 1
75% 80% 85% 90% 95% 100% 83%
AL ot e Cuoally udill 5oyl J "f;i‘w OBl 4 «i iu‘a‘

127 o) 5 andill S ja



Lolaia) aglal) S (A ooy i) oY) oy 90 il Jans e g Apthal) il 3 Jaa 1 (63) Jg2a

pa 581) il Jau gia Al cla o Jama | Al il Ja gl )
78.7% 81% 2.60 L) a glal)
80.3% 78% 2.37 L) _gall
78.9% 80% 2.56 adil) ale
79.4% 81% 2.68 glaiay)
86.4% 88% 3.34 Cla slzal) g Ciliisal) agle
79.7% 80% 2.59 delainy) aghad) Maa)
o ol e1aY) g il a5 Adlall s 5 Jara (g A83Ma)) psbell S 3 a5 DYy 585 S daas sy Allall s 50 Jaxa
o elaay) a5l 4 Aelaay!
100.0% 89% DL o Jone
B 5 055 T
] -
95.0%
85%
90.0%
83%
L J
85.0%
81%
80.0% *
*$ 79% -
75.0% T T T T S 77% A . . . . . .
75% 80% 85% 90% 95% 100% aslall Woaal gl e plaay) cliSdl ol aslall s
il o sled 5 Lelday)
Al Gila o Jaza

1284kl 5 prill S ja




Lnalal) i) A0S (B a1} oY) g 95 il Jonn e g Athal) il 53 Jana 1 (64) J g2

pa 581) il Jau gia dgthal) s ja Jana 4l il Ja gia )
83.9% 78% 2.31 Cladl) g Jual g3
79.9% 82% 2.79 &) aglad)
79.8% 80% 2.57 Sl plzal) a gle
81.5% 84% 2.93 asasall] g ¢ gidl)
81.4% 86% 3.16 i) 4830 3 0
80.8% 81% 2.66 clial) 4l laa)
IS (8 ol ) 5 O s 5 ALl Sl 3 (g A8 Fgmaal) U RIS 5 a1 1) 588 8 gy A a3 Jne
Falall il ey
100.0% 87% B i e
95.0% 85%
7 e00% 83% 1
i
3 850% . 819% |
* o
80.0% > ¢
79% A
oo e oe% 9o 9% 100
75% 80% 85% 90% % % % . . . . .
s Jualsdl Rl aslall  agle sl A s LS s
Akl a3 Jane s, Closadl sl g el

129 4kll 5 arill S ja




G 38 pa (B pau i) o0 g 985 il Jana gila g Aullal) a3 Jama 1 (65) o

p sl =il Lo g

Aol il bagia | Agdlal) il o Jama | Authal) il e gia sl
73.8% 82% 2.70 Ay aglad)
84.8% (G s8all
85.0% 70% 1.51 <y
80.9% 75% 2.08 psiad)
78.2% 80% 2.52 Jodl g Auaigl)
82.6% 84% 2.95 3acLucall 4l a glal)
74.6% 78% 2.37 4 il
82.5% 84% 2.91 Apadluy) il yall g Aay i)
85.2% 78% 2.33 4o ladiay) o glall
75.3% 83% 2.87 dhal) 2 glal) 38 e
76.4% 77% 2.26 daaalal) cliyd) 438
79.7% g Crlalil) puad Ay ) A2l Baa g
87.1% 87% 3.20 A Al dall) Baa g
79.2% 79% 2.41 cladl) 38 e Alaa)
)'Sf uﬁ w)ﬂl e ﬁ;ﬁ @L’u .L,..;}L P AALSI Q\é)) " 255l il )Sf L_g w)ﬁn MW ﬁ}ﬁ @L’u .L,..;}L} AALSI Q\é)) Jara
ladl) Dkl s s Jaea
B il o i
87%
100.0%
85%
95.0% 83%
81% 1
90.0% 79% H
. 77% H
85.0% * 75% 41
*
73% 1
80.0% 4
* 71%
. ¢ 69% H
75.0% [ 3 ’Q %%?%?%?}%égif %
13F 01972034 4
70.0% . . . . - - ‘ S 3 3+ 34 3 71 3
70% 75% 80% 85% 90% 95% 100% 4 i., ' ' :i ’ g
Al Gila o Jaza 1‘3 ;i
k2

1308l 5 anill S e




13104kl 5 pnill S 5a



